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Npeancnosme

CucreMaTuueckuii yuyeT 3HaHMii, YMEHNIA 1 HABBIKOB YyYaIlNXCA ABJIAETCA HEOTHEMJIEMOI Ya-
CTBIO Beero yueGHoro npoiiecca B 0611eo6pasoBaTesbHoii 11KoJIe. OH MPpOBOAUTCH B L€JIAX IIPOBEPKU
VPOBHA HOCTUTHYTHIX 06513aTeIbHBIX Pe3yJIBTATOB 00yUEeHIA, OCHOBATEJIbHOTO YCBOEHNUSA 3HAHUH 1
NPOYHOCTH (POPMUPOBAHNS HABLIKOB.

JlaHHOe mocobre NoOMOTaeT YUYMTEI0 N3MEPUTh KOHEYHBIN peaysibTaT NpM o0ydyeHnn MaTeMa-
TUKe BO 2 Kiacce. OHO COCTaBJIEHO C YUYETOM JielicTByIoIeil IporpaMMbI M OXBaThIBAET I10 CBOEMY
COJIEPYKAaHNIO BCe OCHOBHBIE BOIIPOCHI KYPCa MaTeMaTHMKU BBIIIYCKHOTO KJlacca HAa4yaJIbHOM IIKOJIBI
(ITocobue agpecoBaHO YYMTEJAM HayaJbHBIX KJlaccoB, paboraronux nno yuebumnky M.H. Mopo, M.f.
Bawutosoii, I'. K. BenbTiokoBoii, C.HU. Bonkosoii, C.B. Ctenanopoii « MaTeMaTnka, 2 knaces, M., IIpo-
cpelneHne, 2005). I1pu arom oco6oe BHUMaHMe YAEJIE€HO TEM BOIIPOCAM, KOTOPbI€ BBIHECEHBI B OCHOB-
HBble TpeGOBaHNA K 3HaHNAM, YMEHNAM 1 HaBBIKaM y4allnXxcs, obecrieunBaronM IPEEMCTBEHHYIO
CBAI3b C KYPCOM MaTeMaTHKHu B 1 KJacce.

Martepuan B nocobum nopo6paH 1 CKOMIIOHOBaH IPMMEHNTENBHO K IIPOTPAMMHBIM TEMaM H B
NoCJIeI0BaTENILHOCTH N3JIOMEeHNA MaTepraJia B yueOHMKe 10 HanboJlee BAXXHBIM pasfiesiaM IIporpaM-
MBI 2 KJlacca.

TeMarnueckme IpoBepKu C IMIOMOIIBIO JAaHHBIX 3a4YeTHBIX 3aflaHMil IOMOTYT YUMTEJIO He TOJIb-
KO BBISIBUTH IPo0eibl B 3BHAHNAX, YMEHNUAX M HaBBIKaX yYaI[UXCHA BCETO KJ1acCa U OTAEJIBHBIX yUe-
HHUKOB, HO M1 yCTaHOBUTH, Ha KAKOM aTalle U3yUYeHNA MaTepHaJsa oOpa3oBaanck TaKkue Ipodesbl.

3aueTHBIe paboThl COCTaBJIEHBI B TPEX BapMaHTaX IpHMMEpPHO PaBHOH TPYMHOCTH M SABJIAIOTCA
KOMOMHMpOBaHHBIMH IO dopMe u cofepykaHno. Matepnasn nogo6paH 110 NPUHIIMITY IIOCTENEHHOTO
HapacTaHufA TpyAHocTel. BKiloyaer Kpyr pasHooOpasHBIX 3aaHnii, OXBAaTHIBaeT BCe OCHOBHbIE Pa3-
JIEeJILI IIpOrpaMMEl 2-ro rofia o6yJYeHHA: NOBTOPEeHNE PaHee IPOiIeHHOro, HyMepaLuIo Yrces oT 1 1o
100, BeUUYMHBI, CJIOXKEHNE, BHIUNTAHNE, YMHOMKEHNE U ieJIEHNE NBYX3HAUYHBIX YMCEJI, PeIleHne
TEeKCTOBBIX 38Jia4, ypaBHeHNii, reoMeTpuyecKkNii MaTepuaJ. B 3aueTHbIX paboTax NUMelOTCH 3alaHusA
6oJ1ee BLICOKOI TPYAHOCTH (XOTSA M He NMPeBLIIIAIOT TpeboBaHuA NporpaMMel). OHH 0603HaYE€HbI 3BE3-
JOYKOM,

Hetu odopMasioT NrucbMeHHbIE paboThHl TAK, KAK 3TOMY X YYHJN Ha yPOKaxX B IPOIECCE N3Y-
YeHNUHA COOTBETCTBYIOIINX TeM, 1 paboTaloT HeNOCPeICTBEHHO Ha IeYaTHBIX CTpaHuIaX: YHUTAIOT 3a-
JaHue, OCMBICJIUBAIOT €T0, NOAOHUPAIOT IPABUJIBHBIH OTBET, IPOM3BOAAT BHIUNCINTENBHBIE Ollepa-
1. Oco6eHHOCTBIO NPOBENEHNS 3a4YETOB ABJISETCA MOJHASA CAMOCTOATENBHOCTh yYaIrnXxcd, Beab
caMoCToaATebHas paboTa — O[HO M3 BaXKHEMIIINX CPeICTB pa3BUTHSA pebeHKa, YCBOeHHHA yueGHOro
MaTepuaJjia, 3aKpelJeHNs ¥ IPOBEPKM 3HaAHMIA.

PeaynbTaThl 3a4€TOB MOTYT OBITh BhIpaXX€HbI OGBIYHBIMHA OLIEHKaMU: «5», «4», «3», a TaKKe
«3a4YeT», «yIO0BJ.», «HE3aUeT».

«5» 1 «3ayeT» CTABUTCS, €CJIM BBHINIOJIHEHHI BCE NIPEIJIOYKEHHBIE 3alaHNs.

«4» M «yIOBJ.» CTABWTCHA, €CJIN BBIIIOJIHEHBI BCe 3aJaHNA ¢ He3HAUYNTEIBHBIMH IIOTPEITHOCT AA-
MH.

«HeaaueT» - ecin BBIIIOJHEHBI TOJIBKO OTAEJIbHbBIE 3aJaHNA.

PesynbraThl 3aueta GQUMKCHPYIOTCA B OTAENBHON TeTpail, I'ie YKasbIBAIOTCH BpeMs IIPOBefe-
Husl, TeMa 3a4eTHoii paboThl, BapMaHT M oLleHKa. IIpK BhICTaB/eHuY NTOTOBBIX YeTBEPTHBIX OII€HOK
YYuTEeNb YUYNTHIBAET Pe3yJIbTaThl 3aUEeTHBIX paboT.

ITocobue MO HO UCITOJIB30BaTh KaK AONOJHUTENBHBIN MaTepraJl Ha YPOKaX MaTeMaTHKH U 1A

3aHATHI ToMa.
Aemop



damunun, uma yienura

Tema No 1
Yucna ot 1 po 100.
Hymepaumus

1. YBesimuuTh Ha 6 KaKgoe 4HcCJIo.
5 8 12 6 13 7 20

Kaacc dama

Bapuanr 1

40 90

1" I JC I I ]

|

2. 3aMeHUTHh KaxKJI0e YHCJIO CYMMOH 110 06pasiry.

74=70+ 4
68 =| | 32=] | 48=[ |
26 =| ] 85=]| | 92 =] |

3. PemiuTe 3amauy.

Y kopMyLLKH 6bino 6 cuHny n 8 cHermpen. Hepes HekoTopoe Bpe-
ma 5 ntuy, ynetenn. CKonbKo NTUL, NPOZONKaloT KOPMUTLCA?

PeweHune:

AR A I I G A

T T T

|
b
'

|
o iseh
|

HNER

Oreer: | |

4. PeminThs IpuMeEpHI.

3pec.+2pec.=[  |pec.
8pnec.—5pec.=[  |pec.

6pec.+3pec.=[  |pec.
7n0ec.—3pec.=| |pec.



5. IlocTaBUTh 3HAKH «>», «<«, «=»

Am2am| 142 pm 18 Mm[ |2 cm
3am4cm| |43 cm 7 m[ 170 gm
35mMm| |3 cm 9am[ |8m

1cm] |8 mm 2cm 3 mm[ |20 mm

6. leBouke 8 jieT. CKOJIBLKO JIeT eit 6yaeT uepes 3 rona?

Oreer: | ]

7. 3amnucaTh IPUMEDP Ha CJIOKEHHE 1 [Ba IIPHMepa Ha BLIYUNTaHUE,
HCIoJb3ysa uncya 12, 5, 7.

8*. B Kop3HHe JIe}KaT JKeJITbie U 3eJieHbie A0JI0KH. JKeJIThIiX Ha 3
A0JIOKA 00JIBbIIIe, UeM 3eJIeHbIX. CKOJIBKO KeJIThIX S0JIOK, eCJIN
3eJieHbIX 97?7

Oteer: | |

9. Typuct roroBujica K ABeHaALaTOMY ITyTeniecTBuoO. CKOJIBLKO
IIyTENIECTBUI OH y2Ke COBEPIIINJI?

Orteer: | . |

10. Ecau u3 3asyMaHHOIO YHcJia BEIYECTh (, TO MOJYYUTCH 5.
Kakoe uucJio sagymaHo?

OrTeer:




H

pamunun, umn yienura Kaace dama

Tema Né 1
Yucna ot 1 go 100. i
Hymepaums
1. YBesruuuTh Ha 7 KaxgOe YHCJIO.

4 11 8 5 12 7 13 6 20 40

(I T S S L S N I ' A
2. 3aMeHUTDH KarKaoe YHCJIO CyMMOii 1o oOpasiy.

38=30+8

3= | 27 =] | 74=] ]
81= |  36=] | 97= ]

3. PemiuTth 3amauy.

Ha wkonbHom cTapuone copeBHoBanmck 30 6eryHoB u 20 npbi-
ryHoB. Ha ckonbko 6onbLue 6bino 6eryHos, Yem NpbIryHoB?
Pewenue:

ot e b e

T WS ET R T j T Tij + T 1 ‘\ | ]
I I LI LI T TN T EEE
— e b+ g - —
e e e L T*IﬁlT ] TT ﬂ*L 7]
IO T ICOTIOI T i

1

Otser:| |

4. PertuTh nIpuMepHI.

2pec. + 3 pec. + 4 pec. = ! pec.
8pec.—4pec.+2pec.=|  |pec.
4 pec. + 5 pec. — 3 pec. = pec.
5pec. +2pec. —4pec. = nec.



5. IlocTaBUTh 3HAKH «>», «<«, «=»

3apmd4cm] |30 cm 20cm| J1am6cem
5am 6 cm| 56 cm 80cm|[ |8 am

40cm| |4 pm 35cm| |3 am5cm
40 Mm| |4 cm 1cm 8mm| |18 mm

6. Bparty 7 set, a cecTpa crapiie ero Ha 5 jet. CKOJIBKO JIeT cecTpe?
OreeT: | \

7. OgHa DOpOXKKa UMeeT OJUHY 9 MeTpoB, a Apyras Ha 8 MeTpoB
npaunHHee. KakoBa AJIMHa BTOPOM JOPOMXKKM?

|

8%. I0sie HaAo BHICTHPATH 8 IL1aTOYKOB. OHA BBICTHPAJIA CTOJIBKO
JKe, CKOJIBKO eii elfe ocTanoch. CKOJBKO ILJIATOYKOB BHICTH-
pasa FOna?

OTBer:

9. llpugymaTs U 3anmHucaTh HPUMEPHI, B KOTOPBIX YHCJIO 7 OBLIO

OBI YMeHbUIIaeMbIM, BBIYHTa€MBIM, Pa3HOCTHIO, CYMMOﬁ H cJia-
raéeMbIM.

O1Ber:

10. YTobn1 paccaauTts 10 nereii B KOMHaTe, He XBaTaeT 2 CTYJIbEB.
CKOJIBKO CTYJILEB CTOUT B KOMHaTe?

Orser:




damunusn, uma yienura Karacc dama

Tema No 1
Yucna ot 1 go 100. B s 3
Hymepaums

1. YMeHBIINTL Ha 6 Ka)Kaoe YHCJIO.

11 16 19 13 9 20 15 36 56
5 LI I I I JE I

2. BcTaBUTD B «OKOLIKM » HYJKHBIE YHCJIA.

38— |=30 [ _]+70=76 [ ]-3=80
94— =90 [ _|+8=58 [ ]-80=4

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

|

I

I

I

|

|

| 3. PemuTs 3amauy.
|
| Bozne wkonel pacter 8 6epes, a nun Ha 3 pepeea 6onbwe.
| Ckonbko Bcero gepesbes pacter Bo3ne WKonbi?
I PeweHune:
I

I

I

I

|

|

I

I

I

I

|

I

I

|

I

I

|

I

I

I

T

Orger: | |

4. 3anucaTh U PEIINTh IIPUMEP, B KOTOPOM BBIYHTaAEeMoOEe 7, a
yMeHbIIaeMoe Ha 5 6oJIblIIe.

kD g i T S P O i

.



5. PemiuTh npuMepHI.

50+40-20=[ ] 50+20-30=|

30+60-50=| | 80+20-50=[ |

90-40+20=| | 40+30+ 5=
6. IlocTaBUTBL BHAKHU «>», «<«, «=»

2m8am[ |28 am 8am|[ J1em

4m6pm| 150 gm 7 Mm[ |2cm

2cm 4 mm] |3 am 1m[ ]6am

2cm| |8 Mm 3cm 4 mm] J4cm

7. Y Konu 27 mapok. OH nmopapus apyry 7 mapok. CKOJIBKO Ma-
POK ocTtaJjiock y Komu?

OreerT: | |

8*. B kuure 12 crpauuir. Mamia nmpouyuTasia CTOJBKO K€, CKOJIb-
KO ocTajyiock. CKOJIBKO CTpaHuil mpounuTasa Mamia?

Orsert: | ]

9. IlpugymaTts U 3anKcCaTh IIPUMEPLI, B KOTOPBIX YHCJIO 8 OBLIO
Obl YyMeHbIIIa€eMbIM, BLIYHNTa€MbIM, Pa3HOCThIO, CYMMOI H CJIa-
raeMbiM.

| |

L1 | [ 1 i

10. Bpaty 9 net, oH crapuie cBoeii cecTpbl Ha 2 roga. CKOJIBKO
JeT cectpe?

Orger: |

10



damunusn, uma yienura Kaacc dama

Tema Ne 2. Paboma 1
Uucnaor 1 go 100. B ]
CnoxeHue M BbluUMTaHME

1. 3anmoJIHUTL «OKOIIKHM» YHCJIIAMHU TaK, YTOOBI paBEeHCTBa CTAJIH
BE€PHBIMU.

6+  |+7=17 L ]-7-3=7
7+5+[  ]=20 14— J+6=11
[ ]+6-10=3 18— |+4=14

2. PemnuTs 3ajauy.
FOns uurana kHury 40 MmuHyT, a urpana Ha nmaHmHo 1 4ac. Ha ckonb-
Ko MuHYT 6onblue FOnsi urpana Ha NMaHMHO, YeM YuTana KHUry?
PewweHune:

Orser: | |

3. HauepTuTsh Ba OTpE3Ka: OAVH OTPE30K AJIMHOHM 3 CM, 4 BTOPOM
IJIVHHEee mepBoro Ha 1 gm.

4. CpaBHUTb, HIOCTABUTDB 3HAKH «>», «<&, «=»
16 cm| |3 am 2am3cm| ]20cm

11



5.

6.

7.

40cm| |4 am 3am5cm| |40 cm
60cm[ |7 pm 4pm6cm| 47 cm

BrpruncianTs.

Tecm—2 MM = TmMm—2pm= ]
IM—40cm=] | 8cm—20 MM =
30MmM+2cm=| | 2am+20cm=[ |

N3 6upgoHa B3anu 30 1 MoJIOKa, IIOCJIe 3TOro B HEM OCTaJIOCh
10 s monoka. CKOJILKO JIUTPOB MOJIOKAa OBLIIO B OuAoHE?

Orteer: =N |

3amnucarthb YMcja, B KOTOPBIX:

a) uMcno pecsaTKos Ha 3 6onbLue YMcna eguHuL:

6) uncno egmHUL, Ha 7 MEHbLLE YMCra AECATKOB:

B) CyMMa 4MCna eguHUL, U YUCna [EeCATKOB paBHalg ,'

| |

8. Ha nyry naciucs 16 xopos. Ix 661110 Ha 4 MeHbIIIe, YEM OBEIl.

CKOJIBKO OBeIl I1acJINCh Ha JIyry?

OrserT: | |

9. fActpeb xuBer 100 ner, a Jomage — 40. Ha cKONIBKO JieT ACT-

peob >KHUBeT AOJIbIIIe JIOMIa Iy ?

Oreer: | |

10%*. FOpe nogapuy CTOJIBKO HaKJIeeK, CKOJIBKO Y Hero y»ke ObLIIO.

12

OH nepecunTas BCe HaKJIeMKH, UX OKa3ajiochk 16. CKOJIBLKO
HakJieeK ObL10 y FOpEBI cHayaia?

Oreer:|




damunun, uma YyieHuKa Kaacc dama

Tema Ne¢ 2. Paboma 1
Yucna or 1 go 100. Baiiiing
Cno)xxeHue M BblYMTaHME

1. 3aOTHUTEL «OKOLIKK» IIU(pPaMU TaK, YTOOHI IOJYYUIIUCH BEP-
HbIE PaBEHCTBA.

[(5-60=1]] [(Jo+30=7]
[8—40=4 ] [(l4-50=2] |
6 |-50=[3 58— 0=28

2. Pentuts 3ajauy.

Ha BbinonHeHne pomaluHero 3apaHus NO aHrMUMMCKOMY f3bIKY
FOns Tpatut 1 Yac, a Ha maTemaTuky yxoamut Ha 20 MUHYT MeHbLLE,
4YeM Ha aHrnMMcKui a3biK. Cronbko Bpemenn FOns TpaTuT Ha Bbl-
NnonHeHue 3agaHus NoO Matematuke?

PeweHue:

[ 177 171 T7T1T71 117 T

Ortser: | |

3. HauepTuTh iBa OTPE3Ka: IepBLIi AJMKnHOMI 1 AM, a BTOPOM AJINH-
Hee IIepPBOro Ha 2 cM.

- T e e s

13



. CpaBHUTB, IOCTABUTD 3HAKU «>», «<«, «=»

18cm| |2 am 3pm4cm| 130 cm
40 cm| |5am 5apm 4cm| 160 cm
80cm[ |8 am 3pm7cmi 138 cm
. Beiunuciaure.

Tlecm—6mm=] | TmMm=-3agm=_
TM—60cm = 6cm— 20MM—|:
AOMm+3cm=[ | 3am+20cm =

. ¥ Mamm 6s110 70 py6iieii. OHa Kynuiia IIeHaJ ¥ Y Hee OCTaJIOCh

30 pyo6.ieii. CKOJIBKO CTOUJ IeHa?

OrTserT: | |

. Kuura packpeita Ha 72 crpasune. Kakas crpanuiia cienyio-

maa? Kakasa crpaEuiia npeasigyinas?

Cnepyrowtasn | |
Mpepbinywias | |

. Tana kynusa 17 Terpazeii B KjeTKy. 3To Ha 9 TeTpaeil 60JIb-

1ie, 4yeM B JuHeMKy. CKOJIBKO TeTpasiell B JUHENKY KyIHnJja
Tausa?

OrTser: | ]

. O6esbsiHa sxuBeT 40 net, a Bep6arog — 35 et. Ha ckoJsbKo Jiet

00e3bsIHA KUBET AOJIbIlIE Bepbioga?

OrteerT: | ’

10*. B npouwiom rogy Kare 66110 6 jeT. CKOJBKO JIeT el OyaeT

14

yeped 3 roga?
Orteer: | ]




damunus, ums yieHura Kaacc dama

Tema Ne 2. Paboma 1
Yucnaor 1 go 100.

Bapuanr 3
CnoxeHme M BblYMTaHMe

1. 3anoJHUTE «OKOMIKU» IM(ppPaMu TaK, YTOOBI IIOJIYYHUJINCH BEP-
Hble PABEHCTBA.

7+ '+4=19 T-30=5 |
_ —3+4=13 74— J0=24
16— +2=10 37+ 0=8

2. PemuTs 3agauy.

INocne ypokos B wkone FOpa 1 yac otppixaet: 40 MUHYT OH ur-
paert B dpyT60n Cc pebaTamu, a ocTanbHOe Bpems KaTaeTcs Ha Berlo-
cunepe. Ckonbko Bpemenn FOpa kataetcsa Ha Benocunepe?

PeweHue:
- P |
T I s e e i it el el e
i ol S ne el A S ek e o T e
SRR P h B e R T
4 e R S R S CH S At T e B et i
T 0 00 A I T R S e A
T R S U TR T s e RPN P S PR Sy
g T adegsis ] olols Bplad W, ola it 1A k.
- | - [ : I
S A . 5] r
St e L 1 T e Nk g Q] e |0
o o [ O O O O O O R T A A
Oteet:| |

3. HauepTuTh nBa oTpesKa: nmepBbiil AjuHON 1 1M 3 cM, BTOpOM
KOopoue mepBoro Ha 6 cMm.

v e | Sk F,, [ slsc  GF gl 20 1 S el
IR T i O T I (B . 5V A G S

B 0 PN, 50 "

N T M Tl B T - - s sl B

'% o I, - | _! Pl i R T Nl e il b e DR
|
I
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4. CpaBHUTB, IIOCTABUTH 3HAKU «>», «<«, «=»

19cm[ ]2 am 2am6cm| |30 cm
70 cm[ |8 am 3am6cm| |38cm
30cm| |3 am 6om1cm| [62cm

5. Beriunecanrse.

Tem—=3mm=[_ | Im—4gm=[_ |
TmMm—60cm=] | 7cm—20mm=[ |
80mm—3cm=[___ | 6om+20cm=[_ |

6. OT gockm gnHOM 9 MeTpPOB cHauaJjia oTpes3aJyu 4 meTpa, a Io-
TOM eire 2 meTpa. CKOJIBKO METPOB JJOCKH OCTAJIOCH?

Orteer: | |

7. Y xo3siiKu 661510 24 siina. OHa nU3pacxo/ioBajia Ha INPOTH OIUH
necsaTOK. CKOJBKO AUIL OCTAJIOCH YV XO3SMKN?

Orteer: | |

8. K npasauuky kynuiau 30 KpacHBIX HIapoB. 3TO Ha 8 IIapoOB
MeHbIIIe, yeM 3eJIeHbIX. CKOJIBKO 3€JIEHBIX IIapOB KYyIHJIH K
npasgHuKy?

Orteer: | |

9. Koposa mosker npoxkuTth 20 jeT, a cBUHBbA — 15 JieT. Ha cKoJIB-
KO JIeT CBUHbS KHUBET MEHbIIIe KOPOBHBI?

Oreer:| |

10*. Ha CKOJIBKO CAHTMMETPOB CJIeAyeT IIPOAOJIXKUTh OTPE30K B
20 cM, 4yTOORI IJIMHA €ro CTaJia paBHOU 3 AM?

OrTser: | |
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damunusn, uma yieHura Kaacc dama

Tema Ne 2. Pa6oma 2
Yucnaor 1 go 100. B
Cno)<eHue M BblUMTaHME

1. PaccTtaBUTh CKOOKHU TaK, YTOOBI paB€HCTBa CTAJI BEPHBIMU.

8—-2+4=2 7+9-6=10
9-4+5=10 4+6-3=7

2. Pemuts 3agauy.

B kHure 17 ctpanuu. B nepebint geHb FKOpa npouvran 7 ctpaHuy, Bo
BTOpOM — 6 cTpaHmL,. CKomnbKo cTpaHmy, octanock npouutatb FOpe?
PeweHnune:

OrtBerT: | |

3. HauepTuTth nBa oTpe3Ka, OAMH M3 KOTOPHLIX Ha 2 CM AJIMHHEE
Ipyroro.

4. 3anIOJIHUTD IPONYCKH.
50cm=[_|am 6pm=[ Jcm

17



80cm=| |pm Apm=[ Jcm
62cm=[ |pm[ Jcm 3pmA4cm= CM

5. Uemy paBeH IepUMeTP TPeYyroJibHUKAa co cTopoHamu 6 cM, 8 cm
u 3 cm?

OreerT: | \

6. HaiiTu 3HaueHUs BHIPajKeHUM.

14-8+7=[ ] 16—(4+7)=[ ]
16-9+6= | 12+ (13-8)={ |
6+8-9= 13-(44+9)=[_ |

7. I'era nporisn 13 M. 310 Ha 8 M 6oJIbIlle, ueM ITPOILIBLI Cepe-
ska. CKosibKO MeTpoB mmponabla Cepesxa?

OTserT: | |

8*. CecTpa crapie 6paTa Ha 2 roga. Ha cKoabKo JieT cecTpa Oy-
JeT cTapiie OpaTa yepes 5 JeT?

Ortser: | |

9. Kakoe uncyo cienyet npubaButh K 9, 4TOOBI HOJYUUTh HAU-
OoJIbIliee ABY3HAUHOE YHCJIO?

OtserT: | |

10. Mama kynuia gecaTok auil, a Ona 10 mityk. KTo 13 HuXx Ky-
INJI AN 60JbIle?

OrBerT:| |

18
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damunus, uma YyieHura Kaacc dama

Tema N¢ 2. Paboma 2
UYucnaor 1 go 100. B indars 2
Cno)xeHue M BbluUMTaHME

1. PaccTaBUTh CKOOKH TaK, YTOOBI PaBEHCTBA CTAJI BEPHBIMH.

9-4+3=2 3+4-2=5
4+7-3=8 8—4+3=7

2. Pemuts 3agauy.

B atenbe 6bino 15 M Tkanu. M3 Hee cumnm NnaTtbe, Ha KoTopoe
ywno 3 MeTpa, U KOCTIOM, Ha KoTopbik ywrno 4 metpa. Ckonbko
MEeTPOB TKaHK OcTanochb B atenbe?

PeweHue:

-

1
t
1
|

e

Orteer: | |

3. HauepTuth ziBa 0oTpE3Ka, OAUH M3 KOTOPBIX Ha 2 CM AJIMHHEe
APyroro.

I I
1
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4. Jlonucate HeAoOCTaIOI[Ue HAUMEHOBAHHUSA.

7 ]=70cm Tm=10 |
100 J=1[ | 30 |=3pom
30cm=3] | 6om =60 ]

5. Uemy paBeH lIepUMETP YeTHIPEXYTOJIbLHUKA, €CJIU IBe ero CTo-
POHEI 110 6 CM U ZiBEe APYrux 1o 2 cm?

OrserT: | |

6. HaiiTu 3HaueHUs BhIpaKeHU.

13-8+6= | 17-(5+8)=[__ ]
17-9+5=[ | 13-(9+4)=__ |
7+8-9= | 15+ (13-8)=[_ |

7*. Came 12 ner, a lume 20. CroabKko JeT ucnojuurcsa Carie,
Korga Jlume Oyaet 28 net?

OrTser: | |

8. BcTtaBuTh mponyiieHHLIE YHCJIa TaK, YTOOBI 3aNICH OLLIN BEP-
HBIMH.

13- |>8 13-9 <[
[1-6>7 []-6<5
14— |>6 16 -7 <[ |

9. ¥V Harammu 27 pyoseii. ITociie Toro kak oHa Kynujia KHUTY, Y
Hee ocTajoCh 7 pyoseii. CKOJIbKO CTOUT KHUra?

Ortser: | |

10. I3 sanbGosbIllero ABy3HaYHOro YKcJja Berdectsb 40.

OrtserT:| ]

20



damunusn, ums yuenura Kaacc dama

Tema Ne 2. Paboma 2
Yucna ot 1 no 100. Bt i3
Cno)xeHme M BbINMTaHHe

1. PaccTaBuTh CKOOKHM TaK, YTOOBI paBEHCTBA CTAJIU BEPHBIMU.

14-6+3=11 15-8-2=5
14-6+3=5 15-8-2=9

2. PemuTh 3amavuy.

Ha cton Hy»HO nocTaeuTb 7 rnyb6oknx Tapenok u 8 menkux. Mo-
CTaBMNM TONbKO 9 Tapenok. CKOMbKO Tapenok eLle HAAo NOCTaBUTb!
Pewenue:
, o o T - Sy

1

I

OTBer: | |

3. HauepTuTh nBa OTpe3Ka, OAUH U3 KOTOPBLIX HA 3 CM JJIMHHEE
Apyroro.

! ~—

Y | I
I L [l

4. HamucaTe HegocTalolue HauMEeHOBaAHUA.

60 MmH. =1 | 40 |=4pm
10cm=1[_ | 6]  |=60cm

21



30Mm=3] | 1 |=10am

5. IlepumeTp Tpeyrospauka 18 cm. Uemy paBHA TPEThA CTOPO-
Ha, eCcJI4 11lepBas paBHa 6 cM, BTopada 9 cm?

OTBerT: | |

6. HaiiTu 3HaueHUA BEIPAKeHU.
12-5+4+7=] | 13-(16-8)=] |
16—-9+8= 15+(11-7)=__|
84+7-9= | 16-(18=9)=[ |

7*. Naure 13 set, a Mame 20. Ckosnbko Jet 6ynet lame, Korga
Maure ucnionauTca 25 net?

OrTBer: | |

8. BctaBuTh mponyiieHHbIE YHCJIA.

[ ]-[_]=6 [ ]-[_]=30
[ ]-[_ /=8 [ J+[ =60
[ ]-[ =7 [ ]-[_J=90
1+ =12 [__J+[__]=100

9. B cangy 15 nepeBbeB, 8 U3 HUX I'pyILIH, a OCTAJIbHbIEe AOJIOHH.
CKoJIBKO A0JIOHb PACTET B cany?

OrBerT: | ]

10. HanmucaTh ABy3HAYHOE YHCJIO, B KOTOPOM 4 HecATKa, U OHO
OoJsbIle ynciia 47.

OrtBerT: |
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¢aMquu.ﬂ, Uumsa yieHuxa KRracc dama

Tema Ne 2. Paboma 3
Yucna ot 1 po 100.

Bapuanr 1
Cno)xxeHme M BbluMTaHME

1. Peruth npuMepel.

9%-90=__] 13—(58-50)=[ | 100-4-50=[ |
7+50=[___] 12-(65-60)=[ | 100-3-40=[ |
38+2=[ | 7+(24-20)=[ | 40 +50-67=[ ]
30+35=[__] 20+ (74-70)=[__| 20+26 -40=[ |

2. CpaBHUTB U TIOCTABUTDH 3HAKHU «>», «<«, «=»

50 muH. [ |14 10 MuH. 1 m[ ]84cm
1cM 5 Mm[ |14 mm 62 cm| |6 am 3 Mm
2m8am| |30 am 72 mm[ |8 cm

B napke 100 gepesbeB. M3 Hux 43 ny6a, 30 6epes, a ocrans-
Hble — KneHbl. CKONbKO KneHos B napke?
PeweHnmve:

AR Dl A " B r — 1T 7] - 7T 10T i ”" M 1

—r

OrteerT: |

|
I
I
I
I
I
|
I
I
I
|
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
} 3. Peunth 3agavy.
|
I
|
|
|
I
I
I
I
|
I
I
I
|
I
I
I
|
|
I

4. 3aKOHYUTH 3aIUCh;

OT uncna 70 OTHANM CYMMY ABYX BOCbMEPOK M NOAY MM |

23
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5.

6.

B marasun npuBessin 90 xr oryproB. K KoHIy AHA UX ocCcTa-
noch 32 Kr. CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB OT'YPIIOB TPOAaJIN?

OrBer: | |

HauepTuTth ijoMaHyI0 U3 4 3B€HbEB, AJIMHA KOTOPBIX pPaBHAa
1 cmM, 3 cM, 2 cM, 4 cMm. HauepTuTh OTpe30K, AJIMHA KOTOPOTO
paBHAa AJIMHE 3TOM JIOMaHOMH.

[

7.

8.

Mawme 27 net, nane 33 roja, a 6abyIlKe CTOJIBKO, CKOJIBKO JIET
MaMe Hu nnane BMecte. CKOJIBKO JieT 6abyike?

OrBerT: | |

CKOJIBKO KHHUT OBLJIO HA ITOJIKE, €CJIHM C Hee B3sJIU 12 KHUTr U
elIfe oCTaJoCh (57

Orser: | |

9%, B nnoeszne 6pL10 18 BaronoB. Ha cTaniiuu oTnenuiu nepsuli,

MOCJIEAHUI, BTOPOH U MATHINA BaroHbl. CKOJIPKO BArOHOB OC-
TaJIOCh B moesne?

OtBert: | |

10. BcTaBuUTh B «OKOHIKU» MUQPHI TAK, YTOOBI 3alIMCH OBLIU BEP-

24
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damunrus, uma yueHura Kaace dama

Tema Ne 2. Pa6oma 3
Yucna ot 1 go 100.

Bapuanr 2
Cno)eHue M BbluMTaHMe

1. Peuinth npuMepHI.

86-80=_ ] 11-(38-30)=[ | 100-7-50=[ |
8+60=_ | 14-(77-70)=[ ] 100-3-60=[ |
46 +4=[_ | 8+(45-40)=[ | 30+40-54=[ |
40+55=[ ] 30+(67-60)=[ ] 20+38-50=[ |

2. CpaBHUTB U HOCTABUTH 3HAKHU «>», «<«&, «=»

6m[ |5mM9am  1py6.| |88 kon.
6om[ ]72cm 60 mm|[ |5 am
3am[ |30 cm 7omMb6cem| 16 am7 cm

3. Peuruts 3apauy.

Ha ctpoutenscteo poma npueesnu 90 kr kpackn. Ha nokpacky
OfHOro noAabesna noTpaTinm 35 Kr KpackM, a Ha NOKPAacKy ApYyroro
nopbesna napacxoposanm 30 kr. CKONbKO KMNOrpPaMMOB KpPacKM
eLle ocTanocb Ha cTpomke?

Pelwsenue:

! ! 1
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4. 3aKOHYUTH 3AIHUCH:
OT uncna 60 OTHANM CyMMY ABYX CEMEPOK M NONYYMIM|

5. B marasuH nmpuBeanu (0 Kr ciagocrteii. 13 Hux 47 Kr neueHbA,
a ocTaJbHbIEe — KOH(peThl. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB KOH(ET IpU-
BE€3JIK B Marasuu?

OrTBerT: | 7 |

6. HauepTurhs joMaHyIo U3 4 3BEHBbEB, AJIMHA KOTOPBIX pPaBHA
3cMm, 1 cm, 2cMm, 4 cm. HauepTuTh OTPE30K, JJIUHA KOTOPOT'O

paBHA AJIHUHE 3TOM JIOMAHOM.
: S I T S A O I

i R o o I e =
{ b § ! e L. e R T

=S e faage § L e i R i*' R e N S o
e _ ¥ el £ FREr ST IS A . - I ; SN R VRN S | O S

:— T e B e i S T ot

7. Mame 33 roga, Oxe 12 jeT, a mame cToJbKO, CKOJIBKO MaMe U
Oie BmecTe. CKOJIBKO JeT mamne?

OrTBerT: |

8. Bkuure 58 ctpanui;. CKoJbKO cTpaHul; npounTasia Katsa, eciu
el ocTaJioch MpoYnuTaTh 15 cTpauunir?

Orser:| |

9. Ucnoawsysa uuciaa 50, 5, 54, 3, 39, 7, 49, cocTaBUTh TPUMEPLI
Ha CJIOKEeHUE U BBEIYHUTAHHE C OTBETOM 42.

e L R e R e PR

Lo

; 17 = !’T ! b >I i'! ' ‘;[ fif T i el l»-Tn—l

10%*. BctaBuTh B «oxkomku» uucia 40, 13, 7, 3 Tak, 4ToOBI 3a1u-
cu OBLIIM BEpHBIMU.

[+l <+ ] [ -0 >0 1+ ]

I N I [+ i< 1=
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damunun, uma yvernura Kracc dama

Tema Ne 2. Paboma 3

Yucna ot 1 po 100. Bapuanr 3

CnoxeHue M BbluMTaHMe

1. Pemiuth npuMepHI.

54—-50=[ | 15-(96-90)=[ | 75+15-9=[_ |
6+70=[ | 8+(74-70)=[ | 100-4-40=[ |
84+6=[ | 13-(68-60)=[ | 204+ 50-34=[ |
70+25=[ | 40+ (58-50)=[ | 20+47-60=[ |

2. CpaBHUTH U IOCTABUTHh 3HAKHU «>», «<¢, «=»

5am[ |50 cm 1 yac| |60 muH.
4Apm6cm| |6 amabcm 10 mm[ J1cm
9am9cm| |90 cm 32cm| |2amM7 cm

3. Peuiuts 3amauy.

BopoH »uBeT okono 75 net, cnoH — Ha 5 neT mMeHbLUe, YemM BO-
POH, a LWwyKa Ha 5 neT meHbluUe, YeM cNoH. CKOMbKO NneT MBEeT LyKa!

PewweHne:

=N I S O P S

OrtBer: |

4. 3aKOHYUTH 3aIUCh:

OT umcna 90 OTHAMM CYMMY OBYX O€BATOK M monyumnu ||

27



5. B Hamem nome 78 »KUJIBIIOB, 4 B COCEAHEM Ha 22 *KHUJIbIAa 00JIb-
11e. CKOJIBKO »XHUJIBIIOB B COCEIHEM AoMe?

|

6. OtHATH oT 100 1IECTh NECATKOB U NOJIyYEHHYIO Pa3HOCTH yBe-
JUYHUTH Ha 18.

Oteer: | ]

7. HauepTuTh JIOMaHyI0, COCTOAIYIO U3 3 3B€HbEB. J[JIMHA Bcei
JomaHoM 13 cMm. [lnuHBa nepBoro 3Bena paBHa 6 cm. Haiitu aim-
HbI IBYX APYIrUX 3BEHBEB, €CJIHM OJHO U3 HUX Ha 1 cM Kopoue

Apyroro.

L S R D T A

|
A

OTser:

g | 1] 1|

8. Ilamma yexaJy B OTOYCK Ha 2 HEIEJIH, HO NpoObLI TaMm 11 nueii.
Ha cxkosibKO gHEU paHbIlle BepHYJICA IIala U3 OTIIyCKa?

OteeT: | ]

9%, BcTaBUTh B «OKONIKH» yucia 9, 8, 6, 5 Tax, 4yTo6bI 3an1ucCH
ObLIIM BEPHBIMU.

LI+ ]=0+[] L-CI>01-1]
I+ <[]+ (I-L]=[]-[]

10. Korga mame 66110 36 JieT, To fouepu 66110 7 jieT. Ceityac mame
40 net. CKoNBbKO JieT gouepu?

Oreer: | |
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damunun, uma yvenuxa Kracc dama

Tema Ne 2. Pa6oma 4

Yucna ot 1 go 100. Bonud. 1
CnoxeHue u BbluMTaHMe

1. Peuiuts ypaBHEHHUA.

x+6=36 x—8=14

2. Peuruts 3agauy.

Puta kynuna pyuky 3a 7 pybnemn u khury 3a 25 pybnen. Y Hee
octanocb 22 py6bns. Ckonbko geHer 6bino y Putei?
Pewenwue:

OrtBerT: | |

3. BLITOJIHUTH 1€ CTBUA.

45-23=[ | 54 +38=[ | 36 +58=_ |
78+ 12= ] 71-19=[_ ] 90-68=[ |
70-51=[ | A14+29=[ | 13 + 87 =|

29



4. HauepTUTh OAUH OTPE30K AJIMHON 3 cM. HauepTuTh BTOpOI1
OTPEe30K TAKOU AJIMHBI, YTOOBI CyMMa AJIMH IIEPBOIO U BTOPO-
ro OTPEe3KOB ObLiIa paBHA 12 cMm.

| | V .

5. 3anucaTh ¥ BBIYUCJIUThL CYMMY U Pa3HOCTb YHCEJ.
35u 28 93u7
I | ‘ | 1 |

| |

6%*. ¥ Mamu 8 urpyiek, n3 HuxX 6 KyKoJi, a oCTaJbHbIE — 3aHIbI U
mMuiiku. CKoJbKo 3aiiieB y Maiu?

Oreer: | |

7. Ha cKoJIBKO HY?KHO YBEJIMYUTD (, YTOOBI IIOJIYUHUTh PAa3HOCTh
50 u 207

OrtBer:

8. 3anoJHUTH NPONYCKH.

2pm7ecm=[_ |cm 6cMAMM=]_  |mm
80cm = oM 44 mm = CM MM
14cm=| | am | lem  30pm=[_ |m

9. B mukoxny npusessiu 60 xomneioTepos. Ilocae Toro, Kak 4acTb
KOMOBIOTEPOB YCTAHOBUJIU, OCTAJIOCh YCTAHOBUTH elne 46.
CKOJBKO KOMIOBIOTEPOB YK€ YCTAHOBUJIH?

OrtserT: | \

10. OpHa TBIKBa THAMKEJee APYrov Ha 3 Kr, 1 oHa Becut 12 Kr.
CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB BECAT 00€ THIKBBI?

|

OTBeT:
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pamunus, uma yienuxra

Tema Ne 2. Paboma 4

Yucna ot 1 go 100.

Cno)eHue M BblUMTaHHMe

1. Pemmiuth ypaBHEHUS.

72— x=60

Kaacc dama

38 + x

BapuaHt 2

=78

2. Penmuts 3agauy.

B napke nocagunu 23 caxkeHua: 7 nun, 8 6epes, a octanbHble —
Tonons. CKonbKo Tononek nocagunu B napke?

PeweHue:
= e

OtserT: |

3. BBIIOJHUTD JEHCTBUA.

48+37= |
63-19=[_ ]
68+25= |

70— 25

30 + 67

[ ]
45-16=_|
=_|

60-28= |
64-39= |
68+32=[ |
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4. HauepTuTh Ba OTPE3Ka TaK, YTOOBI JJINHA OAHOIrO ObLJIa MEHb-
IITe JJIMHBI JPYroro Ha 8 cm.

I
+

1
|
|

; i gAL,“ﬁJ, Jh AE=Spms (L S o ot L]

5. PagrocTh iByx unces pasHa 30. OnHO 13 unces 8. Yemy paBHO
yMeHbIIIaemoe?

b

Ortser: | |

6%. Onuo uucyo Ha 25 6osbine apyroro. IlpuaymaTe 1 3anucaTn
IIBe Mapbl TAKUX YHCEJI.

Omeer:[ u[ ;[ Iu[ ]

7. B mikosnpHOM KYKOJBEHOM TeaTpe 23 KyKJbl. Korga Kynmim erne
HECKOJIBKO KYKOJI, BCero ctajyo 32 KyKJibl. CKOJIBKO KYKOJI KY-
nuan?

OrtBerT: | ]

8. 3anucaTk IpUMeEpPHI CO CKOOKaMU M BBIUMCIINTD:

a) cymmy 40 1 20 ymeHbLumTb Ha 18:

[ |

6) uicno 26 ysenuuntb Ha pa3sHocTtb 48 u 20:

| |

B) uicno 80 ymeHbwMTb Ha cymmy 4 1 18:

L |

r) pasHoctb 90 1 15 yBenmumnts Ha 10:

9. B kpoccBopge 43 caoBa. Matia ysxe orrajgaJa 28 cjioB. CKOJIb-
KO ell[e CJIOB JOJI’KHa orTazaTh Mara?

Orteer: | |
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damunus, uma yienura Kaace dama

Tema Ne 2. Paboma 4
Yucnaort 1 no 100. 2
Cno)<eHue M BbluMTaHMe

1. Pemmute ypaBHEHUA.
y+ 16 =46 76 —x =32

2. Pemuts 3agauy.

Y Cnaebl 7 supeokaccet, y Oumbl 12 supeokaccert, a y Katm Ha
13 Bupeokaccer 6onblue, yem y obonx manbumkos. CKonbKo Kac-
cet y Katn?

Pewwenue:

Ortser: | ]

3. BeimosHUTE neicTBuda.

56+7 =[] 52-14= | 29+13=[ |
Loost+19=[ 1 70-18=[_] 52+18=__

|
| 33



92-29=[ ] 60-35=] ] 43 -24 =
4. HauepTuTh ABa OTPE3KA TaK, YTOORI JJIMHA OJHOrO0 ObLIa 00JIb-
IIe JJUHBI Apyroro Ha 1 am.
| IR .

1
' |

e =iy

[

5. Ha mokynky Tetpanau 3a 15 py6Jeit y 'asiu He xBaTaeT 3 py0Jis.
Ckoupko geHer y I'aim?

Oteer:| |

6*. Mame HY»KHO KYIIUTh IIoJIMeTpa JieHThbl. CKOJIBKO CAHTHUMET-
POB JIEHTBI OTMEPHT IIPOJiaBeIL?

OrtserT: | ]

7. Korga n3 memnika B3aJu 48 Kr MYKH, B HEM OCTAJIOCh 7 KT.
CKOJIBKO KMJIOrPpaMMOB MYKM OBLIIO B MeIIIKe?

Orteer: | |

8. 3anucaTk IpuUMePhI CO CKOOKaMU ¥ BHIYHCJIUTD:

a) u3 60 ebiuects cymmy 18 m 14:

L |
6) k 40 npubaeuTb pasHocTb 36 1 12:

| |
B) u3 80 BbluecTb pa3sHocTb 70 1 28:

| | |
r) us cymmbi 16 1 37 soivectsb 14:

| |

9. He Hapy111as 3aKOHOMEPHOCTH, 3aIlIUCATh CJIEAYIOIIIE IBa YKCJIA.

11,33,55, [ L[ ]




damunusn, uma yieHuKa Kaacc dama

Tema Ne 3. Pa6oma 1
Yucna ot 1 no 100.
Cno»eHue M BbluMTaHHe

Bapuanr 1
(nMCbMEHHbIe BblYMCIeHMR)

1. BeIITIOSITHUTE BBIUYMCJIEHUA.

434 428 _70 _63 ,29 _72 .63 _56

18 67 28 47 63 8 37 48
I e Y s N e N B L L
2. Pemiutk ypaBHeHUA.

43 —x =24 a+ 27 =82 y—16=64

A - ol

—
e ] | | =N
T | ] EREEEN |1

3. PemuTe 3agauy.

B TaHLEeBanbHOM KpY»KKe 3aHMmanoch 26 pebst. 14 us Hux — ge-
BOuKM. Ha ckonbKo 6onblue fesouyek, Hem MarnbYMKOB, 3aHMMaNoch
TaHuamm?

Pewwenue:

1]

|

1
— _ : !
|| | | I

A=Y

—

4

I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
|
I
I
I
I
I
|
|
I
|
|
I
I
|
I
|
|
|
I
|
I
|
I
I
I
I
I
I
|
I
I
|
I
I
q
|
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OtseT: [ |

4. PemmuTh mpuMepsbl.

52-38= ] 16+48=[ ] 9+17=[ |
a3+47=[ | 60-33=[ | 22-3=[ |
73-29=[ | 30+68= | 28+ 18=[ ]

5. 3alOJIHUTL «OKOIIIKH» TaK, YTOOBI MOJIyYHUJINCH BepHBIE pa-
BEHCTBA.

37cm=[ |am[ Jcm Amé6am=| ]pm
[ MM =6cm a4 mm 7om[ Jem=[ ldcm
I Jam=[  Im [Jem 5mm =7 |mm

6. HauepTuTh NIpAMOYTOJIbHUK.

7. Korga [luma nmomapuy ToBapuIlly 7 HaKJIeeK, TO y HEro ocTa-
Jock ere 17 Hakeek. CKOJIBKO HaKJeeK ObL10 y JIuMb1?

OrserT: | |

8. CocTtaBuTh 4 IpuMepa Ha BLIYUTAHNUE C OTBETOM 7.

9. B 6ubsmoTterky npunnim 23 BTOPOKJIacCHUKAa. Cpeayu HUX ObLIIO
11 neBouek, a ocTajibHbIe MAJLYUKN. CKOJIBKO MaJILUUNKOB
IIPUIILJIO B 6MOJIHOTEKY?

Oteer:| |

10*. BcTaBuUTh B «OKOIIIKM » IIPONYIII€HHBIE IIN(PHI.

| 0+ 2 |=84 8 |- j0=59



damunus, uma yLeHura Kaacc dama

Tema N¢ 3. Paboma 1

Yucna ot 1 po 100.

CnojeHue 1 BbluMTaHHE BapuaHt 2
(NMMCbMeEHHbIe BbIYMCNEeHHS)

1. BeInOJIHUTE BBEIYMCJIEHUA.

46 .74 _80 _72 37 _62 74 _48

+
28 26 38 47 48 7 6 19

) ) 7 ]

2. Penmuts ypaBHEHHA.
72—-—a =26 c+28=463 y—27 =52

3. Pemtute 3amauy.

YuutenbHuua paspgana getam 28 tetpagen B KNeTKy U CTONbKO
e B nuHenKy. [Nocne atoro y Hee ocTtanock euwe 17 teTpagen.
CkonbKo TeTpapet 6bino y yumtenbHuubI?

Pelwuenne:
\ ._+__ ) 7 N S
f | -
- | 1 | N{,,,,__
| | T T3 1L i
HEENEN ! INNEEEN
T en e -
T 1T |
J‘,J‘ S 1 l 1 , i

37



OrTserT:| B |

. Pernmmnte npumepsI.

72-48=| | 90-63=[ | 29+8=[ |
37 +43= | 47 +53=[ | 13—-8=
83-29=[ | 30+56=[ | 26 + 35 =]

. 3alOJIHUTH «OKOIIIKHW» TaK, YTOOBI IIOJIYYUJINCH BePHLIE Pa-
BEHCTBA.

68cm =] Jom[ Jcm S5mébam=[_  Jam
[ IMmM=8cm5mm 4am| Jem=[ 7 cm
9 lam=[ |m [ Jecmdmm =6 |mm

. HauepTuTh NpsaMOyroJbHUK.

:
| |

. 3anucaThb cocefiei uncia 48. YBemunTh Kaxkaoe u3 Hux Ha 18.

] N |

+—

. CocTaBuTh 4 IpuMepa Ha BLIYUTAHUE C OTBETOM 8.
| ] ' | L]

M % |

i

|

. Mama ucnekJjia muporu. 3a o6ezjom cbesii 13 IIMporos u erre oc-
TaJoCh Ha Y2KUH 9 muporoB. CKOJIBLKO IIMPOroB HCIIeKJIa MamMa?

Orser: | |

10%. BcTaBUTh B «OKOIIIKHM » IIPONYIIEeHHBIE [TU(PHI.

[0+3 1=79 9 ]-[ b=56



¢a.Mquu.ﬂ, UMma yieHura KJaacc

Tema Ne 3. Paboma 1
Yvcna ot 1 go 100.
CnoeHue 1 BblYMTaHHe

dama

2. Penmutes ypaBHEHUA.

48—-a =16

c+18=72

Bapuanr 3
(MMCbMeEHHbIe BbINMCIIEHMS)
1. BeinmonsHuTs BBIUVICJICHUA.
_70 +24 +39 _72 _53 _74 +38 _84
16 36 40 46 9 67 62 48
I e N e e N B O L]

y—12=70

3. Pemnuts 3amauy.

Ins pemonTa wKonbl npueesnu 35 kr 6enoi kpacku u 16 Kr 3ene-
Hol Kpacku. MNocne atoro noHapobunocob elle 18 Kr cuHeM Kpackm.
CKonbKo BCEro KMNOrpammoB KPacKu NOLLNIO Ha PEMOHT LLKOMbI?

Pewwenme:

T
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Orser:| |

. Pemtuth npuMepsI.

82-58=[ ] 70-37=__| 394+17=_ |
52447=[ | 24+436=[ | 24-6= ]
52-38=[ | 50+38=[ | 184+ 46=

. 3alOJIHUTh «OKOINKH» TaK, YTOOBI IMOJYYNJINCh BEPHBIE pa-

BE€HCTBA.
87 cm=[ Jam[ Jcm 4dcm7 Mmm=  [MMm
[ Jem=98m 3 cm S5ml jam=[ 8 am

8 lem=[ Jam [ Jem 6 Mm =7 |mm

. HauepTuTh OPpAMOYTOJIBHUK.

8.

=
I

. B Kopobke Jyexxasio 24 1iBeTHBIX Kapaugamia. Korga HeCKOJIb-

KO KapaHjalieit 13 KOpoOKH B3fAJIN, B Heif ocTayiock 18 KapaH-
narreii. CKOJIbKO KapaHaalieil B3AJIu 13 KOpoOKu?

OrTser: | ]

CocTaBuTh 4 mpuMepa Ha BBIYUTaHHE C OTBETOM 9.

' ' o o ! |

- 4 A

B

! A _ o

9. OkoJ10 NT1KOJIBI CTPOAT 16—3TarxkHbIM oM. OCcTasI0Ch IOCTPOUTH

7 sTakeii. CKOJIBKO 3TaKei ysKe IIOCTPOMIIN?

Orteer: | ]

10*. K uncay 6 7 mpunbaBuJiu 1IBa OMMHAKOBBIX OJTHO3HAYHBIX YHC-

40

Jia ¥ moJry4uJiy yuciio (5. Kakue uncyia npubaBuim?

Ontser: | 7 |
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|
I
|
I
|
I
I
|
|
I
|
I
I
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I
|
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I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
’Iﬂl
|
|
I

damunusn, umMs yLeHUKa KJacc dama

Tema Ne 3. Paboma 2

Yucna ot 1 go 100.

Cno)<eHue M BblYMTaHHe Bei il
(nMCbMEHHble BbIYMCIIEHHS)

1. BeluNCINTh 3HaUEHUS BhIPa*KeHUH.
+47 +38 _39 _64 _50 61 _76

18 25 _18 38 26 _48 68
. . 1 [ 1 0 [

2. PemuTs 3amauy.

Ins nogkopMKu NTUL, 3umon pebsta 3arotoeunm 72 kr cemsH. B
nexkabpe ckopmunm 17 kr, B sHBape Ha 8 kr 6onbLue, Yem B aekab-
pe, a ocTanbHble ceMeHa ckopmunu B chespane. CKONbKO cemsH
pebsta ckopmunm NTMuam B coeBpane?

PeweHnue:

OrteerT: |

3. BcTaBUTh IPONYI[EeHHBIE YHCJA TaK, YTOOb! paBeHCTBA OBLIN
BEePHBIMH.
80— |=30+20 100-35=[ ]-10
72+8=69+[ | [ ]+20=100-5
[ H13=13+] | 16 +| =[]+ 16
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4. 3aOTHUTH OPOITYCKU YNCJIaMU.
I rj §i —
I 463 3 Lk [T

_ 4 L[] 5 1 2 23

96 7 37 74 7

9. CpaBHUTE U IIOCTABUTH BHAKHU «>», «<«, «=»

5mM8am| [59am 30cm| 130 mm
63cm 7 nm 30om’ 130m
1pm2cm 11 mM2am 68cm| ‘6am8cm

6. HauepTuTh IpAMOYTOJbHUK, AJIUHBEI CTOPOH KOTOPOIO 3 CM U
5 cm. HaiiTu ero mepumerp.
i < | | | | i | | ' . 5
I ! | l i ; I | l ’ ! ! ' | ’ i ! | _l | ! I

. L,,,A’,,,,;_,r,, :,,,.i,i,j, | ,,F77£,+,f771 A. | & ! - o il e gar
T Y T O O I O T O
S 0 e e e e e e T A B B B
I Seat T (B TS R T | “‘*.”T_"’_:_!—!ﬂ
S RCL S S 0 S P P A S T I _T NP T :ﬁﬂ,ﬂle_FA

7. IloguepKkHYTHL MPUMEPHI ¢ OTBETOM 24.

30-6 15+9 18+ 6
64 — 40 84 — 40 8+8+8
40-16 16 +7 29-4

8. Kynunu 34 rerpagu. I3 Hux 19 TeTpaseii B KIeTKY, a OCTab-
HbIe B JuHelKYy. Ha cKo1bKO MeHbIIIe KyNINUJIN TETPAJ€EN B JIn-
HelKy, YeM B KJIETKY?

 Lgat =n

9%, 3anucaTp ¥ BLIYHUCJIUTL CYMMY, B KOTOPOM IEPBOE cJIaraeMoe
27, a BTOpOe Ha 4 0oJibIlle IepBOTO.

A O 0 55 0 0 O N 3 59 G G Y O 0 5 o

10. B kycke ObL710 HECKOJIBKO MeTpOB TKauu. Ilpoganu 18 m, a
octajsock 32 M. CKOJTBKO METPOB TKaHU OBLIIO B KYyCKe?

Orteer: e = ]

Oteet:|
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damunus, ums yieHura Kracc dama

Tema Né¢ 3. Paboma 2

Yucna or 1 go 100.

Cno)«eHue u BbluMTaHKE Bapwant 2
(nMCbMeHHbIe BbluMCneHns)

1. BeruncinTs 3HaUEHUS BHIPAXKEHUM.

_70  _73 .39 46 _74 _67 _92
18 35 16 54 47 63 84

- J 7 5 3 7 [_]

2. PemuTs 3agauy.

Ina 6yketos cpe3anu 12 po3, reosguk Ha 18 useTtkos 6onbLue,
Yem pPOo3, a TIOMbMNAHOB CTOMbKO, CKOMbKO PO3 U NBO3AMK BMECTE.
CKonbKo THoNbnaHoB cpe3anu gns byketos?

PeweHue:

Orser: |

3. BcTaBuTh mponyIleHHble YHCJIA TaK, UYTOOb! pPaBeHCTBa ObLIU
BEPHBLIMH.
60-[ [=40+10 90-25= ]-10
82+8=59+[ | [ ]+30=90-5
[+ 14=14+ ] 17 + | |=] |+ 17
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4. 3anmOJJHUTH IIPOITYCKH YMCJIaMH.

+ 5] 452 +[B _L M L1

W’ 1] S 30 33

79 7 87 6 2 7

5. CpaBHHUTBL U IOCTABUTH 3HAKHU «>», «<«, «=»

6 m3cm| |56 am 60 Mmm|[ |5cm7 Mmm
38cm[ |4 am 3m[ |30 am
2pmb6cem| 12mM3 am 87 cm| |8amM7 cm

6. HauepTuTs NpAMOYTOJNLHUK, JJIUHBI CTOPOH KOTOPOTO 3 CM U

4 cm. HaiiTu ero nepumeTp.

7. Cnase 19 net, a IOpe 15. Ckonbko net 6b1110 CiiaBe, korga FOpe

opL10 10 J1et?

OtseT: | |

8. PaccTtaBuUTE CKOOKM Tak, YTOOBI paBEHCTBA CTAJI BEPHBIMH.
84-56+8=20 72-28-12=56
54 -20+ 3 =31 96 — 46 + 30=80

9%. 3anucaTp ¥ BBIYMCIIUTH PA3HOCTD, B KOTOPOM BhIYNTaeMOe 52,

a yMeHbIIIaeMoe Ha 7 00JIbIle BBIYNTAEMOTO.

|

|

10. ¥V IOps! 43 HakIeKU, 3TO Ha 27 HaKJIeeK MEHBIIIe, YeM Yy

Hdumbl. CKONBKO HaKJeeK y JIuMbI?
OrteerT: | ]
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damunus, UmMs yueHuKa Kaacc dama

Tema N 3. Pa6oma 2
Yucna ot 1 go 100.
Cno)<eHue U BbluMTaHHe

Bapwuant 3
(mMcbmeHHble BblYMCTIEHMS)

1. BeiuncanTs 3HaUYEHUS BhIPAYKEHUN.
87 _63 _80 _71 +56 48 _|_54

54 47 37 63 44 42 29
1 1 L [ L [

2. Pemniuts 3agauy.

Pebsata oceHbro nocagmnm Bo3ne Lkonbl 18 cakeHuesB KNeHoB 1
23 caxkeHua 6epe3s. 3a cypoByto 3MMYy 7 CarkeHLEB [ epPEeBLEB Bbl-
mep3nu. CKONbKO Ca)KeHUEB AepeBLEB 3a3eneHeny BeCHOM?

PewweHue:

EENEE

Otser: | ]

3. BcTaBUTEL NPONyIIEHHBIE YKCJIA TaK, YTOOBI paBeHCTBa OBLY
BE€PHBLIMH.

84+ |=70+19 [ ]-20=40+30
59-30=7+ | 70— ]=20+ 40
75-30=54—- | 80-15=[ |- 10
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4. 3anOJIHUTh IPONYCKU YHCJIaMU.

o 142 N {7 10
3 [ [ 4 3

85 8 77 22

N
.Y

A |

5. CpaBHHUTD U IIOCTABUTH BHAKH «>», «<«, «=»

3mé6am| |36 pm 3m[ |30 am
6cm7 MM, |7 cm 6am7 cm| 18 am
1am8cm| 118 mm 84 MM’ |9cm

6. HauepTuTs NpAMOYIOJbHUK, AJHUHBI CTOPOH KOTOPOTO 3 CM U
6 cm. HaiiTi ero nmepumerp.

o OO S R S i ; o

b b e b
S N [ o o BRI BL S

1 ; ! | 1 ! | | i | : { ' 1 i 1 i

e e e B T s S
i e e e e o el AR R
e e T e
0 A i B R A e o e e s e e e o S S I

7. PacmonoXuTh BbIpasKeHUA B MOPSAIKE BO3pacTaHUA UX 3Ha-

YeHUH.

42 — 31 88 —78 75+ 13

64 + 23 15+ 60 64 — 32
LR D R
e oL _1~,L,4,_’,;J_,!.,!L 0 0 8 O A
i i . T T i : i T ! ‘J[ | i (R i i

8. Ha annee nmocaaniu 10 6epes. ITo Ha 5 HepeBreB OOJIbITIE, UEM
jun. CKOJIBKO JIUII ITOCAANIN Ha ajyee?

OteeT: | & |

9%*. Ha nepeBe cuies10 CTOJIBKO CUHHIL ¥ CHETHpel, CKOJIBKO BOPO-
6peB. CKOJIBKO CHIEJI0 CHerupei, ecau cugiaT 6 cuunm u 13
BOpOOLEB?

OTBerT: lﬁ/i_, B o e _}
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ganmunus, Uma yieHuxa Kaacc dama

Tema Ne 4 . Pa6oma 1
Yrucna ot 1 po 100. A
Y MHOM(eHHe M ieneHHne

1. 3aMeHUTH CJIOKEHNE YMHOMKEHHUEM.
3+43+3+3+3+3=18

2. PemuTs 3agauy.

Ha 7 nonok noctaeunu kHuru no 2 Ha kaxpayro. CKkonbko Bcero

KHMI Ha nonkax?

PeweHrue:
- ) g4 =Tl sz B

Ortsert: | ]

3. Cropona KBagpaTta 4 cM. C IOMOIIIbIO YMHOXKEHUA OIIPEeIUTD
ero nepumeTp. HauepTurh KBagpar.

4. CpaBHUTH BBIPAYKEHUSA U ITIOCTABUTH 3HAKHU «>», «<«, «=»

8+8+8[ |8-3 5+5+5+5+5[]5-4

I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
} 6+6+6+6[ 166 12-3[ 12+ 12+ 12
|

5. 3alIOJTHUTH DNPONYCKH.

|
X O+ 1+ 0+ =[]-4

|
|
| 47
|
|



[J+[]J+[]=6"-3
7+7+7=]-]

6. Ha xaxxab1if KOHBepT HaKJenau 2 Mapku. CKOJIBKO BCEro KOH-
BEPTOB, ecIM Ha HUX HaKjeusau 16 mapok?

Oteer: | ' |

7. BnokuOT cTout 4 pybdasa. CKOJIbKO TaKuX OJOKHOTOB MOYKHO
KynuThb Ha 12 pybseii?

NN

OrtBer: | |

8. PemuTes ypaBHeHH .
92— x =48 a+ 27 =63 a—18=46

9. Pemntpb 3agauy.

B atenbe 36 3aka3oB. [locne Toro Kak macrtepa BbINONHUIM He-
CKOJSIbKO 3aKa30B, MM OCTanoch BbinonHuTb elle 18. Ckonbko 3aka-
30B BbINONHUNK MacTepa’?

PewweHue:

OrTeer: |
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damunus, ums yueHura Kaacc

Tema Ne 4. Paboma 1
Yucna ot 1 po 100.
Y MHOM(EeHHe M ieneHHne

1. 3aMeHUTE CJI0YKEeHNEe YMHOYKEHHEM.
A+A4+A4+4+4+4=24

dama

Bapuanr 2

2. PemuTh 3agauy.

YueHuK Hanmcan Ha ypoKe 4 npepnnoXeHus, no 3 crnoBa B KaX -
Aom. CKONbKO BCero crioB HanMcan y4eHuk?

PeweHue:

|

|

Oreer: |

3. Cropona kBazpaTa 3 cM. C IOMOIIBIO YMHOMKEHUSA OIIPEEIUTD
ero nepumeTp. HauepTuth KBagpar.

i

4. CpaBHUTH BbIPaKEHUSA U IIOCTABUTH 3HAKU «>», «<«, «=»

6+6+6 16-3
7+7+7+7+7+7[]5-7

5. 3aIoJTHUTD IIPONYCKU.

L+ O+0+ L+ 0=0]-5

A+4+4+4[ |4-5
13-3[ J134+13+13+13
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LI+[+[]=7"-3
8+8+8+8= ][]

6. Ha 12 py6aeit kynuiau 4 oquHaKOBBIX KapaHgania. CKOJIBKO
CTOUT OJVH KapaHjar?

Orser: | |

7. Ha ogny mianouky uzget 2 MOTKa NpsA»XHu. CKOJIBKO MIaIIOYeK
BBIMZIET U3 8 MOTKOB IIPAXKU?

Oreer: | |

8. Pemiuts ypaBHEHUS.
82—-c =38 B+ 26 =064 y—26=74

9. PemuTs 3agauy.

Heckonbko manbumkos murpanu Ha nnowapke. Bckope K Hum npu-
coeamHUnMch ewe 17 ManbYvKoB, TOrAa MrPakoLLMX BCEro cTano 22.
CKONbKO Manb4YMKOB Mrpanu BHavane?

Pewuenmne:

OrTserT: |
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damunus, uma yienuka Kaace dama

Tema Ne 4 . Paboma 1

Yucna ot 1 go 100.

Bapuant 3

Y MHOXeHMe M fileneHMe

1.

2.

3aMeHUTD CJOXKeHHe YMHOMXXEeHUEM.

6+6+6+6+6=30

H

SERARSS RN NN,

Peinuts 3agauy.

Ot npucTtanu otowno 7 nopok, No 3 YenoBeKa B KaXKAoM fnogke.

CkonbKo Bcero yenosek B cemu nogkax?

|
[
|
I

3.

I
f
b
r

4.

S.

PeweHnue:
TR EN IR
IREAERNEEREE IRRE [ 1]
Ower:| 1
CropoHa kBaapata 2 cM. C IOMOILbIO YMHOXKEHHUS OIIPENETUTDH
ero nepumeTp. HauepTuth KBagpar.
e E A
oo A R R
e T
y e e I A
W T T T P T I e e s
CpaBHUTH BBIPAYKEHUS U IIOCTABUTH 3HAKH «>», «<«, «=»
5+54+5+5[ 5-5 8+8+8+8+8+8] 8:6
94+9+9( |19-4 14-3[ |14+ 14+ 14+ 14
BnucaTe B «OKOIIKHM» YucJa, 4TOObI paBeHCTBa OBLIN Bep-

HBIMH.

8+8+8= |-3
7+7+7+7>] 1-4
18+ |+[ |]=18"-3

5+ J+[ <[ -] ]
6-[ |]<6-8-6
3-[ <[ ]-4
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6. B 4 KopoOKH pasiio»KUJIH IIOPOBHY 8 MHUPOKHBIX. CKOJIBKO ITH-
POXKHBIX ITOJIOMKUIIU B KAXKIYIO0 KOPOOKY?

Ortser: | |

7. Ieteii paccagusu mopoBHy 3a 6 ctonukoB. CKOJIBKO OBLIO Jie-
Tell, ecJIM 3a KaXXIbIl CTOJHK CeJIH OBOe JieTeii?

OrTser: | |

8. Peimnuth ypaBHeHH 4.

82-a =26 c+38=466 x — 26 =47

9. Pemiuts 3agauy.

YueHuk wen 13 goma B wkony. Korga oH npowen 52 m, To emy
0O WKonbl octanock Npontu 39 m. CKonbKo MeTpoB OT goma Ao
wKonbi?

PeweHue:
(=TT ® T T T T T T E )

OrtserT: | |

10*. HanucaTh nIpuMep, B OTBETE KOTOPOr'o He XBaTaeT 4 eJNHMUI]
o 6 gecaTKoB.
3 T il I (
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%

pamunun, umMa yyeHurka

Tema Ne 4 . Paboma 2
Yucna ot 1 go 100.
Y MHOX(eHMe M feneHme

1. Periuts npumMepsl.

70:7=[__| (45 + 45) : 1
40:4=] | (25+35): 1
30:3=[__| (15+45): 6= |

KJaacc

0= |
0= |

2. Ucnonp3ys nnpousBeeHne, HATH YacTHOeE.
3-8=24 5-4=[ ] 9-2=

24:3=[ | [ ]:4=[] [ ]:2=[]
24:8=] [ [:[I=[] [ I:[[I=]

3. Pemiute 3amauy.

dama

Bapuanr 1

Mocne Toro kak yuurens npoeepun 26 Tetpagem, emy ocTanoch
nposeputb Ha 18 TeTpagen BonbLue TOro, 4YTO OH yXKe NpoBepun.

CkonbKo Bcero TeTpagem Haao NPoBepHUTb yumuTento?

PeweHue:

Il

OrserT: |

4. BcTaBUTH NponyIlleHHbIE YHUCJA.

16+ |+7=57
[ —-25-35=0

70-41 4+ |=44
9+ |]+45=100
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5. BctaBuTh 3HaKHM apudMeTHUYECKHUX AeMCTBUM, YTOOBLI BhIpa-
JKeHHusA ObLIU BEpHBIMH.

4 ]12=6 5[ 13=15
6 12=12 4 ]2=6
3[ |5=15 3[[13=9
2[ 14=8 5[ ]3=8

6. Ina nonuBku 10 gepeBbeB 3arortosunu 20 Beaep Boabl. Ilo
CKOJIbKO BeZlep BOABI BELIMJIHU IO KayKJgoe JIEePeBO?

Orteer: | ]

7. PeliuTe npuUMepkI.
_71 _60 32 +63 92 67 92

24 28 49 7 8 _33 38
7 1 CJ CJ [ L [ ]

8*%. HauepTUTh JioMaHyI0 U3 4 OHHAKOBBIX 3BeHbeB. Cymma
JJINH BceX 3BeHbeB paBHa 12 cm. O003HAUUTH AJIUHY KaXK-
JIOTO 3BEHA.

L] | |

It

L

9. B kHure 27 ctpanuil. IOnsa untasa esxelHEeBHO 3 CTPAHUIIBI. 3a
CKOJILKO OJHeM OHa MpOoYHTaJIa KHUTY?

Orteer: | \

10. YUemy paBeH y B ypaBHeHuu: y +y +y = 21.

Ortser: | |
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damunun, uma yueHurka Kaacc dama

Tema Ne 4 . Pa6oma 2
Yucna ot 1 go 100.

Bapuanr 2
Y MHOX<eHMe M leneHme

1. PerunTh npuMepHI.

80:8=[ | (55+45):10= |
50:5=[ | (55+25):8= |
60: 6= | (65-35):10= |

2. Ucnonbays npousBeaeHue, HAUTHU YacTHOeE.
6-4=24 6-3= | 8-2
24: 4= | :3=[] E
24:6=[ | =00 [ J:[J=0]

3. Pemute 3agauy.

Korpa ot kycka TkaHu otpe3anu 21 m, B Hem ocTanoch Ha 6 m 6onb-
we Toro, 4to otpe3anm. CKONbKo mMeTpoB TKaHu bbino B Kycke?

PeweHue:
I i 1 i
L :
N —— L—~ | |
1 I 1 [}
{ i AN S i
T S s T I
. I, 3 R U ' 1 |
I._‘[_ { N " i | 7iH i | i
1 — ! - ,%___
L T
Py i
{ - SR N
| ml 1
OrteeT: | B

4. BcTaBUTD B «OKOILIKH» IIPOITyI[eHHbIE IU(PHI.

8+ 2 ]=59 39 —[J1=[8

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
Jg‘ 7 1-[6=23 701+ 3 =89
|
|
|
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5. 3anucaTh B BUJie CYMMBI M BBIIIOJTHUTH OeHCTBUSA.

3B3atb4pasza| ! ' | |
| S I

Lo | b 1=t l .
PR T N L 4 | N
Sesse3pasa | | [ L | D[ [ LD ]
13e3aw3pasal [ | i [ [ L] [ ][ L LL L 1]
2essm5pas | | | | 0 i) |01 L i,
6. 16 Kr MmeZa pa3auIu NOPOBHY B 2 6ug0Ha. CKOJIBKO KHJIOIDAM-

MOB MeZa B KayXJIoM OHuIoHe?

Orteer: | ]

7. Pertuth npuMepsl.

427 _61 56 _90 .19 .70 _84
68 37 44 37 28 27 79

A D e I S N NN B N e

8*%. HayepTuTh NOMaHyI0 U3 6 omfMHAKOBBIX 3BeHbeB. Cymma
IJIMH BceX 3BeHbeB paBHa 12 cm. O003HAUUTD AJUHY KaK-
JIOTO 3BEHA.

[ ] [ | I ' bl | |
R
R T T T T
| - R N 1 e o | a8

] T RN
L | T 1 T i | ] i T,__ ! l l ,A,,_L;@ R

9. B KHure 21 crpanuna. IOpa npounTtaj 3Ty KHUTY 3a ( JHEH.
CronbKko cTpaHul npounTteiBai IOpa exxeqHeBHO?

Orser: | _ N

10. Yemy paBHO a B ypaBHeHUH: a +a + a = 24.
Orteer: | |
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B

damunusn, uma yuenura Kaacc dama

Tema Ne 4 . Paboma 2
Yucna ot 1 go 100. Bl s
Y MHOXEeHHe U ileneHue

1. Pemmuths npumepsl.

90:9= | (85-25):10=] |
70:7=[ | (15+35):5= |
40:4= | (95-55):10= |

2. Acnionb3ys npousBefieHe, HAUTHU YacTHOeE.

3:7=21 5-3=[ ] 3
T R N R
1:7=[] L U= [ 1

3. Peiuuts 3agauy.

3a Tpu Hepenm pabouni gomkeH nsrotosuts 100 getanen. B nep-
BYtO Hegento oH uarotoeun 34 petanM, Bo sTopyto 36. CkonbKo pe-
Tanem eMy OCTanocb U3roToBUTb?

PewweHue:

b

f 14 , 1] N
—f = S AFUEH B |l ki
RN |1 IHEREEENE NN

OTBeT [ |

4. OT ocTaHOBKH 3JIEKTPUYKHU A0 AauHoro yuactka 100 m. Orer, ¢
CBIHOM IIPOIILIH ITOJIOBUHY NyTH. CKOJIBKO METPOB UM elle OC-
TAJIOCh IPOUTH?

Orteer: | |
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5. BcTaBuTh 3HaKN apuUpPMeTHUYECKHX AEMCTBUM, YTOOBI paBeH-
cTBa ObIIY BEpHBIMU.

7] 13=5[ 12 8] |3=10[ |2
9 13=3[]9 6 12=3[14
7 18=5[ |3 2 |J6=4[ I8

6. 14 nereit pasfeNUINCh AJIA UTPBI Ha 2 OMHAKOBBIE KOMaHABI.
CKOJNBKO YeJIOBEeK B Ka)KJo¥ KoMaHe?

Orteer: | \

7. Periuth npumepsl.

_81 _32 +26 +27 _80 81 +7
77 16 74 38 37 8 92

L . L L L]

8*. HauepTuThr TOMaHy0 U3 5 OAMHAKOBBLIX 3BeHbeB. Cymma
OJUH BceX 3BeHbeB paBHa 15 cm. O003HAUYNTH AJUHY KaK-
JIOTO 3BEHA.

9. 3anucath Bce uncia ot 1 go 20, KoTophle AenAaTcs HA 3.
Tt rrrrrrorrrrrnrrertnrorro ]

| |

10. Yemy paBeH X B ypaBHEeHHH: X + X + x = 18.

Oreer: | |
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damunusn, uma yuenuka Knacc dama

Tema Ne 4 . Paboma 3
Yucna ot 1 go 100. T
Y MHOY(eHMe U leneHme

1. Peiuuts npuMepEl.

(42-21):3=[ | 24:3-2=[ ]
(9+15):3=_ ] 2-9:3=[ |
(36-18):2= | 21:3-2=__]

2. B Kaxgoii rupaaage 6 samnouek. CKONMBKO JIaAMIIOYEK B Tpex
TaKUX FEPJAAHIaxX?

NNN

b =k ==k
o N
W W w
Il

Orser: | |

3. BoaJie IIKOJIBI OJIMKHEI IOCATUTh 35 IepeBbeB, a mocaauan 27.
CKOJIBKO IepeBbEeB OCTAJIOCH IOCAUTD?

Orteer: | |

4. Pemints 3agauy.
B rapake 85 mawwmH. YTpom oTnpaeunu Ha paboty 46 rpy3osu-

KoB 1 18 nerkoBbix mawmH. CKONbKO MalLMH OCTanoch B rapa)ke?
Pewenue:

I’JI”w i S i o i I T

Orteer: |

|
|
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
|
I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
I
|
I
I
|
I
|
I
|
|
|
|
I
I
I
|

,Igl 9. Pemmiuts ypaBHEeHU .
|
|
I
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x—28=43 82—-c =48 a+76=100
l

T

6. HauepTuTh OIpAMOYTOJBHUK CO CTOPOHAMU 3 ¢M H  cM. HaiiTu
ero ImepuMeTp.

7. BEINOJTHUTH neiicTBUA.

34+66=__|] 81-36=[_| 18+82= |
70—-28=[ ] A3+54=[ ] 23449=[ |
16+39= | 92-68=[_ ] 68+22=[ |

8. B cTos0BOI#1 uspacxogoBaau 36 Kr puca, 3To Ha 4 KI' MEHBIIIe,
yeM rpeuHeBoil Kpynbl. CKOJIBKO I'peYHEBOM KPYNIhI U3pacxo-
IOBAaJIK B CTOJIOBOM?

OrTser: | |

9. U3 uuncen 46, 27, 81, 54, 36, 19, 73, 64 BeIOpaTh apsl YKUCEJT,
KoTophble B cymme cocTaBisaioT 100.

| |

1 + I’
1'
|
1

|
!
1]

10*. ITomoOpaTh TaKoe 3HaUeHUe X, UYTOOBI paBeHCTBO ObIJIO BEpP-
HBIM.

4-x=x+6
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|
I
I
I
|
|
I
I
I
I
I
I
|
|
|
|
I
I
I
|
|
|
|
|
|
I
I
I
I
|
|
|
I
|
|
|
!
I
|
|
|
I
I
|
|

:

damunusn, uma yvernuka Kxaacc dama

Tema Ne 4 . Paboma 3
UYucna ot 1 go 100.

Bapuanr 2
Y MHOXXeHMe M feneHMe

1. Pemmnts npuMepsl.

(42-24):3=[ | 6-3:9= | 3-8+76= |
(14+7):3= 4-3:2=[ ] 9-3-18= |
(32-5):3=[ ] 3-4:6=[__| 21:3+73=__|

2. [Ilna nomuBa naaTteda TpebyeTcsa 3 M TKaHu. CKOJIBKO TKaHHU
noTpefyeTcs OJIA MOIINBA 8 TAKUX ILIATHEB?

OtseT: | ]

3. Knura ctout 52 py6ns, a anb6om Ha 15 pybnen gewesne. Ckonb-
KO CTOMUT anbbom?

Orteer: | I

4. PemuTh 3aa4y.

B oByx 6oukax 86 kr kanyctbl. B nepson 6ouke 48 kr kanycTbl.
Ha ckonbko KunorpamMmoB KanycTbl MEHbLUE BO BTOPOH Bouke, uem
B nepsom?

PeweHue:

i |1

S R

Orteer: |

9. Penints ypaBHEHHA.
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x+27=90 63—a =39 c—27=53

l

6. HauepTuTh IpsAMOYTroJIbHUK cO cTopoHamu 4 ¢cm u 6 cm. HaiiTu
ero rnepuMeTp.

T717 1

7. BeimostHuTH neficTBUA.

100—16=[ ] 72-37=[__] 37+45=_ ]
56 +27=_ | 90 - 47 =[] 16+74=__]
84-79= ] 68+32=[_ | 80-43=[_ ]

8. Korga IOnsa npounTtana 18 ctpaHUIl KHUTH, TO € OCTaJIOCH IIPO-
quTaTh emje 26 crparui. CKOJBLKO BCEro CTPaHUIL B KHUTe?

Orser: | I

9%, Ha kpwrimre cuaeso 15 rony6eii. K aum npunerenu 5 ronyoeit,
a HeCKOJIBLKO roysybeii yyerenn. Ilocse aToro Ha KphImie cTajlo
17 rony6eii. CKOJIBLKO rojyiyoei yiereio?

Orser: | ]

10. Kunorpamm KoHbpet crouTt 80 py6ieit. CKoasKo py0Jieii 3aria-
TAT 3a MOJKHUJIOrpaMMa 3TuX KoHdeT?

OrserT: | |
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damunus, uma yieHuka Kxaacc dama

Tema Ne 4 . Paboma 3

UYscna or 1 no 100.

Bapuanr 3

Y MHOXeHMe M feneHue

1.

PemuTs npumepsrl.

(36-27)-3=[_ | 27:3-2=[_| 3-7479=_ |
(50-26):3=[ | 18:6-3=[ | 3-4+68= |
(32-29)-9=[ | 21:7-4=[ | 24:3+76=] _

2.

w

4.

B 9 nmanatkax sxkuiu 27 TypucToB. 110 CKOJIBEKO TYPHCTOB 2KHJIO
B KQIKJ0U mmajiatee?

OrBer: | |

. Ha mikosbHOM yuyacTKe paborajyio 16 nmeBouek. Mx 6n1y1o Ha 7

MeHbIIIe, yeM MaJbunKoB. CKOJIBPKO MAJIBLYNKOB paboTasio Ha
yuyacTke?

Oreet:| ]

Pemnuts 3agauy.

B nocenke 3a 3 ropa noctpoeHo 72 goma. 3a nepsbiii rof, nocT-

pounu 28 pomos, 3a BTopon — 24 poma. CKOnNbKo OMOB NOCTPOK-
v 3a TpeTun rop!

Pelwsenue:

! | ? ¢ I i ! | '

. r | b

o Yo b

| 1 . T —

; i | f

: i !

r__lr—l I

EEESRSES =

L | 1o

[ ]

! ! | | i |

i | I ! :
L7 4

63



5. Peniuts ypaBHeHUS.
a—16=148 92—-x =26 36 +c =82

6. HauepTuThs NpsAMOYTOJBLHUK CO cTOpoHamu 2 cM u 4 cm. Haitt
ero rmepuMeTp.

7. BLIIOJTHUTE IeMCTBUA.

100-27 =[] 47 -39=[ | 60-37= ]
36 +48=[ | 48+52=[ | 81-74=[ ]
53+29=] | 74-28=[ | 18+82=[ |

8. I0pa ynnaTua 3a ansbom 18 pyb6Jaeit u 3a ¢pamomactepnr 16 pyo-
Jneit. CKoabKO pyoOseit coaun nmonyyumni FOpa ¢ 40 pybaeii?

OreerT: | |

9. Bpat 3a HegeJio NOJy4YnJ 6 IATEPOK, 3TO Ha ( IATEPOK MEHb-
e, yeMm cectpa. CKOJIBKO BCero NATEPOK MOJyYHJIHN OpaT u ce-
cTpa 3a Hejeyo?

OrTserT: | |

10*. B aByxauTtpoBsie 6aHKHU BoIwio 16 i coka. CKoJIBKO 6aHOK
3aIl0JIHUJIN COKOM?

Orser: | I




t})a.uu.nuu, uma yieHuka Kaacc

Tema Ne 4 . Pa6oma 4
UYvcna ot 1 po 100.
Y MHOX(eHMe M fleneHMe

1. BrimosHuTs feficTBUA.

54+28=] ] 36 +56 = ]
37+23=[ ] 80-37=[ ]
72-18= | 44-29=[ ]
36 +64=[ | M —-47=] ]

2. Pemints ypaBHEeHHUS.
x+ 27 =64 a—36=18

dama

Bapuanr 1

73-8=[ |
42-28=[ |
7+6=_ ]
18+9=[ |

81 —c=67

3. Peniuts 3amauy.

TpeTtun peHb?
PeweHne:

B nepsbii peHb pebsata cobpanu 42 Kr makynaTypbl, BO BTOPOM
Ha 7 Kr MeHbLLIe, @ B TPEeTHUH CTONbKO, CKONbKO cobpanu 3a nepsble
nBa pHA. CKONbKO KMNOrpaMMoB MaKynaTtypbl cobpanu pebsta B
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4. CpaBHUTH BbhIPa’X€HUA M [IOCTABUTH 3HAKHU «>», «<«, «=»

8+8+8] '8-3 6+6+6+6 |63

8+8+8 |8-4 10-3[ J10+ 10+ 10+ 10
5. Pemuth npuMepsl.

3-6=[ | 3-5=[ | 3-7=[__|

1:3= 1 18:2=[ ] 3:9=[_ ]

12:3= 1 24:3=[ | 18:3=[ |

6. PeniuTs ¢ IpoBepKoOii.

Yo B te bt e
I - R — T
{j PR N G (N O N r R
7. CpPaBHUTB U IIOCTABUTD 3HAKHU «>», «<«, «=»
6cm| 170 mm 4m, |8amb6cm
6am! |90 cm 7om[ [71cm
5m| |60 gm 35 MM 14 am

8. HauepTuTh DpAMOYTOJIBHHUK, Y KOTOPOTO NIUPHUHA MEHBIIIE IJIH-
HbI Ha 2 cMm. Haiitu ero nepumerp.

I | T R : |

i ¢ i [ | I i | i i ;
ENNRE FWEL &5 IREE SN EE AL 25 S
I "':F_’—‘;L"‘I_"'T BN e e s s B et B et s 1 *J S g”"‘*'TJ“*V == rj
R A el 9C MRV B - S S L L N I, - L § I S -
[ Ji = ' I 1 [ ! P o
= o et e ey __L__ o gltl Bl owp gl th LT

| H i ¥ 1 ‘A i . 1 .

9. CKOJIBKO YeJIOBEeK Pa3MeCTHUJINCH B 7 IBYXMECTHHIX JIOAKaxX ?

OrTBerT: !

10%. Kaxxap1it u3 3 apoby30B pa3pes3ajiu Ha 9 oqnHaKOBBIX YacTeit
¥ [10 OJTHOM IOJIOKUJIH Ha TapeKku. CKOJIBKO HOTPeboBaIoCh
TapeJioK?

OrTser: iﬁiii B 777777?
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|
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l
|
|
I
|
|
|
l
|
|
I
|

t})a}nu.ﬂun, uma yienuxka Kaacc

Tema Ne 4 . Paboma 4
Yucna ot 1 go 100.
YMHOXeHHre M fleneHme

1. BrimosHUTE HeiicTBUA.

53+29= ] 26 +16=[ |
46 +24=[ ] 70-32=[ |
62-28=[ ] 34-19= |
18+82= ] 27 +38={ |

2. Peniuts ypaBHeHu .
a+24=>51 c—32=60

dama

BapuaHr 2
62-7=[__ |
56 -28=[ |
6+8=__ |
29+3=[ |
71—x=34

l

3. Pemiuts 3amauy.

3a KHury, Tetpagb u 6nokHot FOpa 3annatun 98 py6bnen. Knura
ctout 36 pybnen, tetpapb 27 pybnei. CKonbko cTont 6NoKHOT?

PeweHne:
|

|

OrseTt:|
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. 3aKOHYUTH 3aIHUCH, YTOOBI IIOJYUYHUJIOCH BEDHOE PaBEHCTBO.

7+7+7+7=7"-]_| 5+5+5+5=5-]
7+74+74+7<7-]] 6+6+6>6-] ]
7+7+74+7>7" ] 124+124+12<12-[ |

. PenoiuTs npuMepsl.

3:8= | 18:2=[ |
12:3=[ | 21:3=[ |
3-6=_| 21:3=[ |

. Pemmiuts ¢ mpoBepKOii.

ﬁ

o= O
(e ]
w
N
D||

437 92 454
45 47 26
[ ] [ ] [ ]

. CpaBHUTH M IOCTAaBUTH 3HAKHU «>», «<«, «=»
3mé6om[ 137 pm 60cm| |60 om
84cm| |9om 30m[ |30 am
Tomicm] JI1m1gm 60 Mm| |6 am
. HauepTuths NpAMOYIroJIbHHK, Y KOTOPOTO AJHUHA OOJIbIIIE IIIH-
puHEBI Ha 3 cMm. HaiiTi ero nepumerp.

. llna 6yrepb6ponoB napesasu 10 sjomTukoB ceipa. Ha oguH 6y-
Tepbpoxn KaanyT 2 JomtuKa. Ha cKosibKo 6yTepOpogoB XBaTUT
Hape3aHHOro chkipa?

OrTBeT: | |

10%*. Pazuuiia B Bo3dpacte AByX Jwojeit 3 roga. OgHomy n3 Hux 19

aet. CKOJIBKO JIET Apyromy?

OrTser: | |




pamunun, uma yuenuxa Kaacc

Tema Ne 4. Pa6oma 4
UYucnaor 1 po 100.
YMHOXeHMe M feneHue

1. BrmmosgBEUTL AeiicTBUA.

24+37=[ | 82-37=[_ |
45-8=[ ] 9+18=] |
54+36=] ] 30-18=[ ]
81—13=[ | 24+76=[ |

2. Peuinth ypaBHEHHUSA.
32+ x=74 a—18=463

dama

Bapuanr 3

18-9=[ |
84—-16=] |
47 +38=[ |
90 -63=[ |

92 -c=16

3. Peniuts 3amauy.

B nepsbin aeHb Kata npoumntana 26 cTpaHuy, KHuru, Bo sBTopon 18
cTpanuu. Mocne atoro en octanock npountath 17 crpanmy,. Ckonb-

KO BCEro CTPaHuL, B 3TOM KHure?
PeweHne:

Orser: |

69



4. CpaBHUTH BBIPa)K€HUA M IMOCTABUTH 3HAKH «>», «<«, «=»

5+5+5+5[]5-3 8+8+8+8 8-3
34+3+3+3+3+3] !3-5 10-4_ |10+ 10+ 10

9. Pellinth npuMepHI.

2-4=[ | 5-3=,  6-3=[_
4-3=] 2:3=[ 18:2=[ _
9:3=[ ] 12:3={ | 14:2=|

6. PemnuTh C MpOBEPKOIA.

37 bl 82 ! 28 .

+ = i @B b - SO S S + L_, S 4

63 ik s ) 48 56 [ ¢ 1.1

F . omeadars P ERIHE w L

7. CpaBHHTD U IIOCTABUTH 3HAKH «>», «<«, «=»

4pm!l (15cm 8amadcm| 187 cm
77 cm| 18 gm 9om2cm! 192cm
6m[ 60 om 3pm2cm!| |2oM5cm

8. IlepumeTtp kBagpata 12 cm. HauepTuTs 3TOT KBagpar.

1 :
1 | i

~ e | R - (A RO NEWL. S ST IS OIS U Y.

: i DR EEN TR
e i 5SS N I S SR i AN ST IR Sk I G A CA s

y R I 1 WY G N P O R P (O T

fi e i i R I

/Rt e G B 0 T A R SR I O

; i | L | T I B
e “‘_'_;LﬁL*ﬁ Li T : fﬁ ; S R e
| . 1 | il T L

; i T e e +—t—1—+ ) ;
AT gt | (. r A e T L N Y A O O

9. B9 yacoB yrpa u3d Mockss! B TyJty BeIexas aBToMoOHIEL 1 B 2 yaca
IHA npuObLT Ha MecTo. CKOJIBKO BpEMEHM 3aHAJIA [I0e30Ka?

OrBer: | i |

10%*. Pasuumna B Bo3dpacte MaJbuyuKoOB 7 JieT. Crapinemy 12 Jer.
CKOJIBKO JileT MJIaamiemMy?

OrTeer: |
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pamunusn, uMA yieHUKQ Knace dama

Tema N¢ 4 . Paboma 5
Urcnaor 1 po 100. Balsi 1
Y MHOX(EeHMe U geneHme

1. PeuuTs 3amauy.

Y Oumbl 6bino 37 pybnen, y Ceperxu 46 pybnei. Manbumku cno-
MMM SeHbIM'M U Kynunu maud 3a 68 pybneii. CKonbKo geHer octanoch
Y Manb4mKoB!?

Pewenue:
L .
, | ]
L b ) ] |
Oreer: | |
2. 3anucaTtes OTBeTHI.
2-8= 18:3=[ | 3:8= |
3-4=[ ] 21:3=[ | 3:6=[ |
9-2=[ | 12:4=[ | 7-2=[ |
7-3=_| 18:2=[] 18:6=[ |
3. BeimosnHuUTL fercTBus.

46 .28 _81 _90 .56 _86 52
37 64 17 27 34 79 28

o b 1 L]

+

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
l
|
|
l
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
I
I
|
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. B 6ouke 651510 50 51 Boawl. CHauana us Hee B3dAau 25 J1, a 3aTeM
B Hee Hauau 17 1. CKOJIBKO BOABI CTAJIO B O0uKe?

O1eert: | |

. dyrbonka crout 60 pybseii, maiitka Ha 10 pyOJseii geulenJe.
CKOJILKO CTOAT ABe MaliKu?

Oteer: | |

. HauepTuTh IpAMOYTOJNLHUK, HIMPUHA KOTOPOTO 1 cM, a ninHa
1 nM. BerumcauTs ero nepuMeTp.

T % 1

NN

. BeipasuTs B:

4pm3cem=]  Jcm 37mm=]  Jem|[ |mm
6cmiAmm=]_  |mm 70Mm=[  Jcm
46 pm =| M| | oM 72 cm =| lam|[ Jcm

. BcraBuTh npomnyiieHHbIe TU(PHI.

[ Jo+2 |=84 Lo+3 |=79
g -] j0=59 9 ]-[ j0o=56

. dammucaTh BCe YHCJia, Ha KOTOphIe AenuTcsa 12.

10*. ¥V Qumsl u Camin HaKkJeeK nopoBHy. Juma man Cauie 3 ma-

KJeHKH1. ¥ KOro HaKJieeK CTaJIo 00OMbIlle ¥ HA CKOJBKO?

O1eert: | ’




:

pamunus, uMA yieHuKa Kaacc dama

Tema Né 4 . Paboma 5
Urscnaor 1 po 100. Bz 2
Y MHOX(eHMe U geneHme

1. PemnuTs 3agauy.

B napke pactyT nunbl, knexbl, 6epesbl —Bcero 72 pepesa. Ckonb-
Ko B napke 6epes, ecnv nun 27, a KneHos Ha 5 BonbLue, Yem NMn?

PeweHue:

Orser: |

2. 3anucaTth U BBIUYHUCJAUTD:

CyMMy 1 pasHocTb:

57118 | | |
78122 [ | l
MNpounssegeHue:
3u6 | | 9u2 | |
YactHoe:
27u3 | | 12u2| |

3. BeImOSIHUTE HeiicTBUA.

427 _61 .39 _60 23 _83 _63
72 18 41 18 74 74 56

- b L L L]
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4. Ha 6asape Kynuau 16 Kr KnyOHUKHN 1 8 Kr cMoponuHbl. 13
15 Kr sirox cBapuJin BapeHbe, a U3 OCTAJbHBIX CAEJa KOM-
moT. CKOJLKO KHMJIOTPAMMOB SITOJ VIILJIO Ha KOMIOT?

1

Ortser: |

5. JIomanas coctrouT u3 3-X 3BeHLEB. HauepTutrh OTpe30K, paB-
HBIH JJIVHEe 3TOH JIOMAaHOM, eCJU KaXJoe 3BeHO JJIMHOI 3 CM.
. , .

i i
i :.7|
| [ T
.
A

6. He)xypHBIN B HIKOJBLHOM CTOJOBOM pas3yoxkuy Ha 10 tapesok
10 3 6ys10uKH. CKOJIBLKO BCcero 0yJioueK pasjoKUI e yPHBIHA?

i i N T o N

Oreer: | |

7. CpaBHUTDL U MIOCTABUTDL 3HAKHU «>», «<«, «=»

2-7( 174747 5m[ 150 am
8-1[ /8-0 3m8pm[ |13M70cm
8-3] |18+8 60cm| |6 pm

8. Kynunu 3 Kr ¢BeKJIbl 1 KapTodesb. CKOJIIBKO BCEr0 KMJIOrpaM-
MOB OBOIIell KyIuJiu, ecJii KapTodela Kynuau Ha 4 Kr 60Jb-
1Ie, 4eM CBEKJIbI?

Oreer: | |

9. Ha croJe nexanu terpanu. Korga yuuTess MOJOMKKI HA CTOJ
ente 36 Terpaneit, ux crajo 60. CkonbKO TeTpaseii ObLIO Ha
cToJie cHauyaJjia?

Orser: | ' :

10*. B 6unone 6 tuTpoB MoJioKa. I1omoBuHY 3TOro MOJIOKa mepe-
JHUJIKX B KaCTPIOJIO, B KOTOPOM JI0 3TOro y2Ke ObLIO 2 JIuTpa
MoJioKa. CKOJILKO JIUTPOB MOJIOKA CTAJIO B KacTprojie?

OrtserT: |
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panunua, uma YierHuna KJacc

Tema No 4 . Paboma 5
Ysucna ot 1 go 100.
YMHOXEeHMe U AeneHHre

1. PemiuTs 3agauy.

dama

Bapunanr 3

Ha katke 6bino 17 manbumkos u 8 gesouek. Yepes HekoTopoe
Bpems npuiunm ewe 9 manbumkos. Ha ckonbko 6onbLue manbymKoB

Ha KaTke, Yem pgeBoyek?
PeweHue:

Oteert: |

2. 3anucaTb ¥ BBIYNCJIUTD.

CyMMmy 1 pasHoCTb:

4239 | =R |
56m 44 | | |
MNMpoussepeHue:
4u3 | | 7u2 |
YactHoe:
24u3 | | 18mu2[

3. BeimonuuTs meicTBus.

424 439 _8 70 _74 18
68 56 64 34 67 28

_63
57

[ N e N e N e O
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4. PasHocTts AByX umces paBHa 32. Onuo u3 uuces 8. Yemy pas-
HO yMeHbIlIlaeMoe?

OrTeer: | |

5. leBouKu chesiaiu AJist MaJibleii 27 (JiaKKoB, a BCero UM Hy -
HO czesiaTh 40 GaarxKoB. CKOJIBKO JIaKKOB OCTAJIOCH CAeJIATh?

|

6. HauepTuTh KBaJpaT CO CTOPOHOI1 5 cM. BEIuucauTh ero nepu-
METp U BI:Ipa3I/ITB ero B ,z:euHMeTpax

| | L
# \

I SR
T

|
|
]
|
|

-—t b ey

B | |
T i T

i
i B

— . ;
|

mEENESEEEEESRAREREEE
{ | A;LTJMJTi;uJ_LLQt

7. He HapyIllad 3aKOHOMEPHOCTH, 3allHUCATh CJeAYIOIINe TPU
ypca:

10, 21,32,43,54,65,[ [ ||

A’
i

e o
|
'

8. B Baze 5 ¢pykToB — rpyu1 u a6a0K. 010K Ha 1 Gosbliie, ueM
rpyul. CKOJILKO I'PYIII ¥ CKOJIBKO sI0JIOK B Ba3e?

OrTeert: rpyw , Abnok

9. 15 n coka pasnuau B 5 6aHOK TOpOoBHY. CKOJBKO HAJI0 TAKUX
0aHOK, 4TOOBI pas3auThs 30 JUTPOB COKa?

OrTser: | B

10*. ¥V pepyuiku 14 xougper. 3T KOH(GpETHI OH pasfeni MeXxXay
CBOMMUY BHYKaMHU TaK, YTO KaKABbIN IIOJIYYHJI 110 3 KOHQETHI,
U elrfe 2 KOHGeThI 0cTaa0Ch. CKOJIBLKO BHYKOB Y NeNYIIKHI?

Orteer: | |
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damunus, uma yieHura Kaacc dama

Tema 5 Bapuant 1
MoBropeHHe M3y4eHHOro MaTepHana

1. CymMma nByx uucen paBHa 75. IlepBoe uucao 38. Uemy paBHO
BTOpOE cJjaraemMoe?

Ortser:| ]

2. Y neBouku 6pL10 50 pybOseii. Korga oHa Kynuia teTpazb, ¥
Heé ocTtanoch 27 pybOJeii. CKOJIBKO CTOUT TeTPanb?

Ortser:| B

3. BuimostHUTEL neiiCTBUA:
64—-17= ] 81—-(23+49)= | 70-23=] |
29+64= | 88—(51-33)= | 40-21=[ |
57+36= ] 61+ (80-57)= | 98-39=[ |

4. Pemuts 3aauy:

B 60ouke 6bino 56 n sopp!. [1ns nonMekM rpspok Mcnonb3osanu 27 n.
Ha ckonbko nutpos Bogbl 6onbLue octanock B 6ouyke, 4em Mcrnorb-

3oBanu?

PewweHue:
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5. 3anucaTh BBIpAXKEHUA U BbIYUCJIUTD:

lNepeoe cnaraemoe —cymma uncna 18 m 24, sropoe cnaraemoe — 48

Cymmy umncen 39 1 28 ymeHbLumtb Ha 48

Lttt b b

. 'nybuna uiaxter 92 meTpa. YT0oOBI OCTATE 4O AHA, COENMHU-

JIY IB€ IIPOBOJIOKH AAMHOKI 47 M 1 49 M. CKOJIbKO MeTpPOB Ipo-
BOJIOKH OKas3aJIiCh JHUIITHUMU?

Orsert:| ]

. CpaBHuUTH M oCTaBUTH 3HAK >,<,=:

14] 126 2:8+6[ 24
2-9 21 4-3+8[ |20
8-3[ |33 6-3+9[ |41

. OKcaHa cjoKHJIa U3 CIIMYEK OJMH IIEeCTUYTOJbHUK U 8 OIH-

HaKOBBIX TPeyroJbHUKOB. CKOJIBKO COHMYEK MCIOJIL30BaJjia
Oxkcana?

Orser:| ]

. Tpu 6;10KHOTA cTOoAT 18 pPybueii, a oguH poToansboM — 35 pyo-

neii. Ha ckonbpko pybOieit poToannboM AOpoxKe OJHOro OJIOK-
HoTa?

Ortser:| |

10. 3aKoOHUYUTH 3alHUCh:
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pamunus, ums yieHurxa Kaacc dama

Tema b

MoBropeHne H3yYeHHOro martepHana Bapuanr 2

1. ¥V nokynareins 661710 4 MOHeTHI IO 5 pyOJseii. OH Kynoui TeT-

pazgs 3a 8 pyOiieit. CKOMBKO JeHer OCTAJIOChL Yy MOKyHaTessa?

Ortsert:| [

. BeinosmHUTL HEeiCcTBUA:

18:3.2= 7-3+49= | 62-(17+34)= ]
12:3.2= | 6-2+68F5 | 77—-(43-16)= |
15:3.2= | 3.8-13= | 18+57-29= |

. PemnuTs 3azmauy:

Korpa B ctonoeou ncnonb3oeanu 16 kr kaptodens, Tam oCcTanoch
Ha 18 kr bornbLue, uem ucnonb3osanm. CKoNbKO Kr kapTodens 6110
B CTONOBOM!

Pewenue:

|| i

i
lﬁ -+
i

1

RN HEE L

Pe30K.

Oreer: | }

. IlepBriii oTpe3oK 12 cMm, BTOpO# 14 cM, a TpeTHIl KOpoUe CyM-

MBI IIEPBBIX ABYX OTpe3KOB Ha 18 cm. HauepTuts TpeTuii or-

|
i
b} |
' !
i
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5.

6.

7.

8.

9.

Ckonpko mmorpebyercs CrinyeK, YTOOBI CIOXKUTHL 4 OfMHAKO-
BbIX TPeyroOJIbHUKA M TpM KBajapaTra?

Orsert:| |

B cronoBoii crosanu 3 crosia Ha 4 yeJioBeKa ¥ 3 ¢ToJia Ha 6 de-
noBeK. CKOJIBKO 4eJIOBEeK MOXKHO Pa3MEeCTHUTh B CTOJIOBOI?

BceraButhn IIpONyIIfeHHbIe YKCJia.

21: =3 7. =21 8. ]=24
[ ]:4=3 [ ]-2=18 [ ]:3=5
24: =8 9. |=27 24:[ |=3

ITepBoe uucno 42, Bropoe — 37, a TpeThbe — Ha 9 MeHbIlle, YeM
BTOpoe. HaliTu cyMMy m1epBOro M TpETHLETO UMCEeJI.

|

12 kpacHBIX u 6 KENThIX A0JIOK Pa3IOKUJIH IIOPOBHY Ha 3 Ta-
peaku. ITo cKobKO s6JI0K JIeXKUT Ha KaiKJoii Tapeike?

OTser:

OrTser:

Orsert:| |

10. 'ycs Becut 6 Kr, a kypuiia Ha 3 Kr Jjerye. CKOJIbKO BecaT 4

80

TaKUX KypPUILBI?

OrBer: | |




damunusn, uma yveHuKa Kaace dama

Tema 5 B
n apuaHTt 3
OBTOpPEeHMe M3YHeHHOIo martepmana

1. BeIDOJIHUTE OEeCTBUA:

74 38 84 64 16 94 86
56 +26 78 +29 +84 58 49

el fesl o bad 1 [Lgd LEud [

2. 3anmucaTh BHIPAYKEeHUSA U BBIUYMCIIUTD:
YmeHbiaemoe —7 1, Bbiumtaemoe — cymma umcen 34 1 28. Hanrtu
pasHOCTb.

EEEEEEEEEEEE RN
Cymmy uncen 49 m 28 y meHbLMTb Ha 38.
EEEEEEEEEEEEEN R EEE R EE.
lNpoussepenme ymcen 8 u 3 ysenmumtb Ha 68.

N 0 O O T O

3. Ha CKOJIbKO CaHTHMETPOB HaZ0 YKOPOTHUTH OTPE30K NJINHOM
37cM, uTOOB! AJTMHA €ro cTajia paBHA 8 gM?

Ortset:[ |

4. IlpounTaiiTe unciua: 54, 42, 70. YBerunubTe Kaxgoe u3 HUX
Ha 3 gecATKa. 3alHUIINTe MOJyUeHHbIe YHCJA.

RERNEEREE ]
@}1\;[; | | 1'11'14

5. CpaBHUTH ¥ HMOCTaBUTH 3HAKHU >,<,=

6am3cm] 60 pm 30cm| |3am
7am[ |7 cm 4om2cem| ]5am
18cm[ 1AM 9cm 6om[ J6cm

6. Pemuth 3amauy:
Ha npaspgHrke mam BbicTynmnu 27 BTOPOKNACCHUKOB. 9 YenoBsek

nenu, 6 — NnsicanM, a ocTanbHble — YnuTanm cTuxn. Ckonsko pebsT

ymMTanm CTuxm?
81
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OrTserT: ]

B 6asky BxoauT 3 ctakaHa Arox. CKOJIBKO CTAKaHOB SITOJ B
YyeThIpEX TaKUX OaHKax?

OTBer: [ |

CospaTel 1ILJTM B CTOJIOBYIO CTpoeM B 3 psna 1o 6 uesloBEK B
KaxkzroM. B cTosoBoit ux »aanu emié 15 conpar. CKoapKo Bee-
ro coJgaT cejix obepaTe?

Omer:] ]

W3 npoBosoxku, anmuHa KoTopoil 18 am, caenanu gBa ofguHa-
KOBBIX TpeyrojbHHKa. HaliTu mepuMeTp OLHOTO TPeyrojJbHI-
Ka M JJIMHY CTOPOHBI, €CJI BCE €ro CTOPOHKI PaBHEI.

10. [InnHa mepBOro oTpe3ka 7cM, BTOpPOM — Ha 2 ¢cM Kopoue. Ha-
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YepTUTH TPETUH OTPE30K, AJIHMHaA KOTOPOTo paBHA CyMMe JJINH
IBYX IEPBBIX OTPE3KOB.



1.

Jlormuyeckme 3agaum

3anucaTh IATH YHCeJ 110 TAaKOMY IIpaBUJy: nepBoe — 19, BTO-
poe — 12, a Kaxkaoe cJiefyIoriee — paBHO pa3HOCTH ABYX IIpe-
OBIIYIIUX YHUCEJI.

Orser: |

IlonoBuHY umncya CJIUB, JEXKAIIUX B KOP3UHKe, MaMa B3sJja
JIJIsT IPUTOTOBJIEHUS KOMIIOTa. CKOJIBKO CJIMB OCTaJIOCh B KOP-
3WHKE, €CJI1 KOMIOOT CBapuUJIu U3 8 cauB?

O1Ber: |

3amucaThb 7 UHMCceJs 0 TaKOMY IpaBHJIIY: IEPBOE — 2 ,BTOPOE —
4, a KaxJoe MocJenyoIinee paBHO CYMMeE IBYX HMPeAbIAYIHX.

Orser:[ |

3 3 KyGHKOB MOCTPOUIN NHpaMUAY. KpacHbIil KyOUK mocTa-
BIJIU BBIIIIE CUHETO M HMXKe sKeJiToro. Kakoii KyOMK okasajcs

BBIIIIE BCex?

Oreert: | |

B Kop3uHe JeKaT s0JIOKH U TPYIIN: TPyl Ha 6 MeHbIlle, UYEM
s16;10K. CKOJIBKO A0JIOK, ecau rpymr — 127

=

Orsert: | |

ITupor paspesdanu Ha 4 ogHAKOBLIE YacTH. Ka)kayo yacTb
pa3pesau ellle Ha 2 ofuHaKOBBEIe YacTH. Ha CKOJIBKO yelro-
BEeK XBaTUT NHUPOTa, €CIN KaxKAOMY OJIOKUTD Ha Giaroame 1
KYCOK?

Ortser: | |

KpacHas jieHTa Ha 1 M AJIMHHee 3eJleHOU M Ha 2 M AJIMHHeEe
srkenTou. [yinHa 3eseHo# JeHTHI — 6 M. Ha¥iTu poiuHy skeToi
JIEHTHI.

Orser:
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8.

9.

CymmMma aByx umces — 12. Cymma 6oJiblile mepBoro cjaaraeMoro
Ha 5. YeMy paBHO BTOpOE ciiaraemoe?

Orser:[ ]

YmMmenbIlaemoe 6oJbllle BRIUMTaeMoro Ha 7. Yemy paBHa pa3s-
HOCTB?

Orser:| \

10. Pa3HocTs ABYX umces paBHa BelunTaemomy. Ilogobpaths Ta-

KHe 4YHCJia U 3aIlliucaTh IIPHUMEDP.

|

O1Ber:

11. Mama nmosroxxmia Ha Tapenky 12 sé6nok. Ilocse Toro, Kak netu

B3SLJIU C TapeJIKu 1o 2 s10s0Ka, ocTasoch 4 sa6imoKka. CKOIBKO
neTe y maMbl?

Orser:| ]

12. [Iuma Ha3BaJ Bce UyHcaa MeHbIle 7, a Caina — Bce uncia, Ko-

Tophle GoJbllle 3 1 MeHbIlle 9. Kakue oguHaKoBLIE UHMCIa Ha-
3BaJIM MaJbUUKU?

OTBer:

13. Kaxxpoit u3 4 BHy4YeK geAYIIKa pa3pelliny coOpBaTh ¢ 5 Kyc-

TOB 110 1 pose. CKOJIBKO BCEro PO3 COpPBaJIU BHYUKH?

Orser: | |

14. Caxap nponaetcs B nmakeTtax mo 1 xr, 2 kr, 3 Kr. Mama Kynu-

aa 7 Kr Tpemsa nakeramu. CKOJIBKO KI' caxapa ObLIO B KaiK-
IOM makeTe?

Orser:| |

15. Kynunu naket coka. ITosioBHHY BCcero coxa, KOTOPHBIi ObLI B

84

nakete, Boiuyu Opa u IOnsa. B makeTte octajioch 2 cTakaHa
coka. ITo cKOJIBKO cTaKaHOB COKAa BBINHJIHN JETH?

OreerT:| ]




OTBETbHI

Tema Ne 1
Ymcna ot 1 ao 100. Hymepaumsa
BapwaHT 1

1. 5 8, 12,6, 13,7, 20, 40, 90
11,14,18,12,19, 13, 26, 46, 96

2. 68=60+8 32=30+2 48=40+8
26=20+6 85=80+5 92=90+2

3. Bbino—-6n.u8n. Ynetenu—5n.
MNpogom«atoT KopmuTbes — 2

1)6+8=14(n.)
2)14-5=9(n.)

OreeTt: 9 NTML, NPOAOMKAIOT KOPMUTBLCH.

4. 3 pec.+ 2pec. =5 pec.
6 pec. + 3 pec. =9 pec.
8 pec. — 5 pec. = 3 pec.
7 pec. — 3 pec. = 4 pec.

5. Adm2pm=42pgm 18mMm < 2cm
3amdcm <43 cm 7m=70pgm
35Mmm>3cm 9om <8m

Tcm > 8mm 2cm 3 mm > 20 Mm

6. 11ner

7. 7+5=12 12-7=5 12-5=7

8*. 12

9. M

10. 12

BapwuaHr 2

1. 4, 11,8, 5, 12,7, 13,6, 20,40
11,18,15,12,19, 14,20, 13, 27, 47

2. 43=40+3  27=2047 74=70+4
81=80+1  56=50+6 97=90+7

3. beryHos — 30 4. — Ha ckonbKo GonbLue?
MNpeiryHos — 20 u.
30-20=10(4.)
Orser: 6eryHoe Ha 10 Gonblue.

4. 2pec.+ 3 pec. +4pec. =9 gec.
8 pec. — 4 pec. + 2 pec. =6 pec.
4 pec. + 5 pec. — 3 pec. = 6 gec.
5pec. + 2 pec. — 4 pec. =3 pec.

5. 3gm4cm>30cm 20cm>1gmbem

5apmbecm=56cm 80cm=8gm
40Dcm=4pgm 35cm=3pgm5cm
40mm=4cm Tecm8mm=18 mm

6. 12ner.

7. 17m

8. 4

9. 7—-4=3 245=7 12-7=5
10+7=17 15-8=7

10. 8

N

BapuanT 3
11, 16,19, 13,9, 20, 15, 36, 56

5 10,13,7, 3, 14,9, 30,50
38-8=30 6+70=76 83-3=80
94—-4=90 50+8=58 84-80=1
bepez —-8p.

Jun —na 3 n. 6onblie.

Bcero —?

1)8+3=11(n.)

2)11+8=19(an.)
Oreer: 19 pepeebes pacTeT BO3NE LWKONGI.

12-7=5

50+40-20=70
30+ 60-50=40
90-40+20=70

50+20-30=40
80+ 20-50=50
40+30+5=75

2mM8pam=28pm 8am>1cm
AMm6pm <500m 7mm<2cm
2cmidmm <3 gm 1Tm>6am

. 6

2cm> 8 mm 3cmdmm<4cm
20
8-3=5 3+5=8 12-8=4
7+8=15 14-6=8
. 7 nert.
Tema Ne 2

Yucna ot 1 no 100.
Cno)xeHMe M BblYMTaHMe

Pabota Ne 1

BapuaHr 1
6+4+7=17 17-7-3=7
7+5+8=20 14-9+6=11
7+6-10=3 18-8+4=14

Yurana — 40 muH.

Urpana — 1 yac — Ha CKonNbKo MuH. BonbLue?
1 4= 60 muH.

60 — 40 = 20 (mun.)

Onser: Ha 20 muHyT 6onblue urpana.
Yuawmecs ueptat gga otpeska: 3cmu 13 cm

2pm3cm>20cm
3am5cm <40cm
Apmbem <47 cm

16cm <3 pgm
ADcm=4gm
60cm <7 gm
Tlcm—2 MM =8mMm TMm—2gmM=8pgm
1m=40cm=60cm 8 cm— 20 mm =60 Mmm
3I0MM+2cm=50mMm 2gm+20cm=4pgm
40

41, 52, 63,74, 85, 96;

81, 92;

17, 26, 35, 44, 53, 62,71, 80

20

Ha 60 ner.
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10*.

©® N o

10*.

©® N o

10*.
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8
BapwuaHT 2
75-60=15 40+30=70
88 — 40 = 48 74-50=24
63-50=13 58 -30=28

AHrNUMMCKUM A3bIK — 1 u.

MaTtemartuka — ? — Ha 20 MMH. MeHbLUe.
1 u=60 mun.

60 — 20 = 40 (muH.)

Oreert: 40 MMH. TPATHT HA MATEMATHKY.

Yuaumecs uepTar ABa oTpeska: 1 gmu 1 gm 2 em

18cm <2 am 3am4cm>30cm
A0Dcm<5pm S5amdcm <60cm
80cm=8pgm 3gm7cm<38cm

lecm—6mm=4mm Tm=—3pgm=7pam
1m—60cm=40cm 6 cm—20 mm =40 Mmm
Omm+3cm=70mm 3gm+20cm=5am

40 py6ne#n.
73, 71
8
Ha5
10 ner

BapuaHT 3
7+8+4=19 86 -30=56
12-3+4=13 74-50=24
16-8+2=10 37 +50=287

Urpaet — 40 muH.

Ckoneko Kataetcs, ecnv Bmecte — 1 vac?

1 vac = 60 mun.

60 — 40 = 20 (muH.)

Orser: 20 MMHYT KaTaeTcs Ha Benocunege.
Yuawmecs ueprat gpa otpeska: 13cmu7 cm

19cm<2pm 2omb6cm <30cm
70cm < 8 gm 3ambem <38cm
30cm=3pgm 6amlcm<62cm

Tlecm =3 mm=7 Mmm Tm—Apgm=6pgm
1Tm=—60cm=40cm 7 cm— 20 mm =50 mm
80mMM—3cm=50mMm 6am+20cm=8pgm

3m

14
38

Ha 5 ner

Ha 10 cm

Tema Ne 2. Paborta Ne 2
BapwaHr 1

8-(2+4)=2 7+(9-6)=10
(9-4)+5=10 4+4(6-3)=7

B khure — 17 c. MNpowtan—7 c.mb c.

Ocranocb — ?

1)7+6=13(c.)

2)17 - 13=4(c.)

OreeT: 4 cTpaHuLbl 0CTaNOCh NPOYMTaTH.
Yudalumecs caMoCTORTENBHO YEPTAT ABa OTPes3-
Ka, Hanpumep: 6 cmmu 4 cm

50cm=5gm 6pm=60cm
80cm=8om 4pm=40cm
62cm=6pm2cm 3amdcm=34cm
17 cm
13,5,13,17,5,0
5m

. Ha2ropa.
90

. Mopoeny.

BapwaHTt 2

9-(4+3)=2 3+(4-2)=5
4+(7-3)=8 (8—-4)+3=7

beino — 15m. Yuno—3mudm

Ocranoce —?

1)3+4=7(m)

2)15-7=8(m)

Or1ser: 8 meTpoB ocTanock.

Yuaumecs CaMoCTORTENBHO YEPTAT ABA OTpes-
Ka, Hanpumep: 6 cm 1 8 cm

. 59

7om=70cm 1m=10gm
100cm=1m 30cm=3gm
30cm=3gm 6pm=60cm
16 cm
11,4,13,0,6, 20

. 20 ner
13-3>8 13-9<5
16-6>7 10-6<5
14-5>6 16-7 <10
20 py6.

BapwanT 3

(14-6)+3=11(15-8)-2=5
14-(6+3)=5 15-(8-2)=9

Hy»Ho noctaeutb 7 1. M 8 1.

MNoctaeunm — 9 Tapenok. Ewe nocrasute — 7
1)7+8=15(r.)

2)15-9=6(1.)

Or7seT: 6 Tapenok eLue Hy»Ho NOCTaBUTb.
Yuawmecn caMoCTORTENbHO HEpTHT ABa oTpes-
Ka, Hanpumep: 3 cmu b cm

60 MuH=1u ADcm=4gm
10cm=1pgm 6 pm=60cm
30Mm=3cm Tm=10gm



7"

10.

oA

7 cm
14,5,15,19,6,7
18 ner
16-10=6 60-30=30
28-20=8 40+ 20=60
37-30=7 100 — 10 =90
6+6=12 80 + 20 = 100
7
29

Tema Ne 2. Pabota Ne 3

BapwuaHT 1

6,5,46,57,7,57,40,11,23,65,24,6
50MH. < 1u10muH. 1M >84cm

Tlem S5mm > 14 mm 62cm < 60mM 3 Mm
2mM8am<300m 72 Mmm < 8cm
Bcero — 100 pepesbes.
Dy6oe. — 43 p. bepes — 30 .
1)43+4+30=73 (n.)
2)100-73 =27 (n.)

Oreer: 27 KneHoB B NapKe.
54

58 kr

Yualmecs 4epTAT NOMaHYHO CO 3BEHbAMM:
1cm,3cm, 2cm, 4cmmnotpesok 10 cm

60

KneHos —?

. 14

87
. 30>26-1 97 > 88— 1
40=147-7 70+6 <85

BapwaHT 2

6,3,643,68,7,37,50, 13,16, 95,37, 8

6m>5m9am 1py6. > 88 kon.
b6pm<72cm 60 Mmm < 5 oM
3pmv=30cm 7ombcecm>6am7 cm

MNpveesnu — 90 kr

Uecrpatrnu — 35 kr 1 30 kr. Ocranock — ?
1) 35+ 30=65 (kr)

2) 90 — 65 = 25 (kr)

OrteerT: 25 Kr Kpackv ocTanochk.

46

23 kr

Yualmecs HepTAT NOMaHy1o CO 3BEHbAMM:
3cm, 1cm, 2cm, Acmmotpesok 10 cm

45

43
39+3=42 50-5-3=42
49-7 =142 54-7-5=42

10*.13+7<40+3 40-3>13+7

40-3>13-7 13+3<40-7

NOON N

9*.

10.

6*.

BapuaHT 3
4,9,81,76, 12, 56,90, 5,36, 95, 48,7

1 vac = 60 muH.
1I0Omm=1cm
32cm>2pm7cm

50m=50cm
Aopmbecm <b6pmicm
9aM9cm>90cm

Bopox — 75 ner.

CnoH — 1 — Ha 5 neT meHblue BOpoHa.
Lllyka — ? — Ha 5 neT meHblue cnoHa
1)75-5=70(n.)
2)70-5=65(n.)

Orteer: 65 net mmeer wyKa.

72

100

58

Yuawmecs 4epTAT NOMAHYHO CO 3BEHBAMM:
6cm,3cm, 4cm

Ha 3 pus.
9+5=6+8 9-5>8-6
9+3<8+5 9-6=8-5
11 ner.
Tema Ne 2. Pabora Ne 4
BapwuaHT 1
x+6=36 x—8=14
x=36-6 x=14+8
x=30 x=22
30+6=36 22-8=14
36=36 14=14

MNotparuna — 7 p. u 25 p. OcTtanoce — 22 p.
brino -7

1)7+25=32(p.)

2)32+22=54(p.)

Ortsert: 54 py6ns 6bino y Puthl.

22,92, 94,90, 52, 22, 19, 70, 100

Yuawmecs uepTaT gsa otpeska: 3cmm 9 cm

35+ 28=63 93+7=100
35-28=7 93-7=86
1
Ha 23
2pm7cm=27 cm 6cmd mm =64 mm
80cm=8pgm 44mm =4 cm 4 mm
14cm=1gmdcm 30gmv=3m
14

. 21 kr

BapwuaHTt 2
72-x=60 38+x =78
x=72-60 x=78-38
x=12 x=40
72-12=60 38+40=78
60=60 78=78

87



88

Bcero — 23 pepesa.

Jun—7 p. bepes — 8 . Tononeti —?
1)7+8=15(n.)

2)23-15=8(n.)

OrtseT: 8 Tononeii Nnocagunu B Napke.

85, 45, 32, 44, 29, 25, 93, 97, 100
Yuawmecs veptar gea otpeska: 10cmu2cm

38

. 20 45;50u75

9
(40 + 20) — 18 = 42
26 + (48 — 20) = 54

80— (4+ 18)=58
(90-15)+10=85

15
BapwuaHT 3
y+ 16 =46 76 —x =32
y=46—16 x=76-32
y=30 x=44
30+ 16=46 76 - 44=32
46 =146 32=32

Y Cnaebi — 7 B. ¥ [Jyumbr — 12 B.

Y Katu —? — Ha 13 8. BonbLue, uem y Hux asomx
1)7+12=19(s.)

2) 19+ 13=32(s.)

Oreert: 32 Bupeokaccern y Katu.

63, 38, 42,80, 52,70, 63, 25, 19

Yuauwmecs ueptat ppa otpeska: Tcmu il cm

12 py6.

. 50cm

55 kr

60— (18 + 4) =28
40 + (36 — 12) = 64
11,33, 55,77, 99

Tema Ne 3
Yucna ot 1 no 100.
Cno)xeHme M BblUMTaHMe

80 — (70 — 28) = 38
(16 +37) - 14=139

(nMCbMEHHbBIe BbIYMCNIEHMS)
Pa6ota Ne 1
BapwmaHr 1

52,95, 42, 16, 92, 64, 100, 8
3-x=24 a+27=82 y—16=64
x=43-24 a=82-27  y=64+16
x=19 a=55 y =80
43-19=24  55+27=82 80— 16=64

24=24 82=82 64.=64

Bcero — 26 uen. Oepouek — 14 ven.
Manbuukos — ¥ uen.

Ha ckonbko gepouek 6onblue, yem manbumKos?
126 -14=12(u.)

2)14-12=2(u.)

o N

10°.

® N oo

10*.

Ortsert: gesouek Ha 2 uen. Gonblue.
14, 64, 26,90, 27, 19, 44, 98, 46

Am6b6pm=46 pm
7omdcm=74cm

37cm=3pm7cm
64Mmm=6cm 4 mm

30pgm=3m 7cm5mm=75mm
Yuawmecs uepTaT NPAMOYronbHUK.
24
14-7=7 70-63=7
20-13=7 44-37=7
12
60+24=284 89 -30=59
BapuaHT 2
74,100, 42, 25, 85, 55, 80, 29
72-a =26 c+28=463 y—27=52
a=72-26 c=63-28 y=52+27
a=46 c=35 y=79
72 -46=26 354+28=63 79 -27=252
26 =26 63 =63 52=752

Pazpana— 28 1. u 28 1. Octanocs — 17 7.
Bbino —?

1) 28 + 28 =56 (1.)

2)56+17=73(r.)

Ortser: 73 TeTpapy 6biIn0 y yumuTensHuLbl.
24, 27, 37, 80, 100, 5, 54, 86, 61

S5mMm6pm=56pm
4dpm7 cm=47 cm

68cm=6pm8cm
85MmM=8cm5mm

Vam=9m 6 cm 4 mm= 64 mm

Yuawmecn 4epTaT NPAMOYrOnNbHUK

47, 49; 65, 67

16-8=28 72-64=8

24-16=28 60-52=8

22

40+39=79 96 — 40 = 56

BapuaHT 3

54, 60,79, 26, 44,7, 100, 36

48—-a =16 c+18=72 y—-12=70

a=48-16 c=72-18 y=70+12

a=32 c=54 y=82

48-32=16 54+18=72 82-12=70
16=16 72=72 70=70

MNpusesnu — 35 Kru 16 kr.

Monapobunock — ewe 18 kr. Bcero —?

1) 35+ 16 =51 (kr)

2) 51 + 18 =69 (kr)

OrtBeT: 69 Kr KPacK1 NOLLNO HA PEMOHT.
24,33,56,99,60, 18, 14, 88, 64

4dcm7 mm =47 mm
5mMm8am=58m
7cmbmMm=76mm

87 cm=8pgm7cm
9B ecm=9pm3Icm
80cm=8pgm

Yuawmecs HepTaT NPAMOYronbHUK



[

18—-9=9 42-33=9
30-21=9 68—-59=9
9

.4ud

Tema Ne 3. Pabora Ne 2
BapwuaHr 1

65,63,21,26,24,13,8

B pekabpe — 17 kr. B sHBape — ? — Ha 8 kr 6Gonblue
Ckonbko B dheBpane, ecnu scero — 72 kr?

1)17 + 8 =25 (kr)
2) 17 + 25 =42 (xr)
3)72—42 =30 (r)

Onreer: 30 Kr cemaH cKopmunu B chespane.

80-30=30+20
72+ 8=69+ 11
20+13=13+20

72 63 _93

Y20 Y s
96 87 37

5M8am <59am

63cm <7 gm

1pm2ecm <1 m2am

100—-35=75-10
754+20=100-5
16 +20=20+ 16
46 97
ti
74 74

30cm > 30 mm
30pm <30m
68cm=6pm8cm

Yuawmecs uepTaT NPAMOYTrOnNbHUK Co

ctopoHamu 5 cm 1 3 cm. Ero nepumerp 16 cm
30-6 154+ 9 18+6

64 - 40 84-40 8+8+8
40-16 16+7 29-4

Ha 4

. 274+ (27 +4)=158
. 50m

BapuaHT 2

52, 38,55,100, 27,4, 8

Poz—12u.I'Bo3pyK —?—Ha 18 4. 6onbLue, uem pos
TronbnaHoB — ¥ — KaK po3 1 rBO3AMK BMEcTe

1)12+ 18 =30 (u.)
2) 12+ 30=42(u.)

Orser: 42 ronbnaHa cpesanu.

60—-10=40+ 10

82+8=59+ 31
10+14=14+10
55 52 33
20 Y26 T
79 78 87
6m3cm> 56 om
38cm<4gm

2amMbcm<2m3Ipgm

90-25=75-10
55+30=90-5
174+20=20+17
_94 _80

32 33

62 47
60 mm>5cm7 mm
3m=30gm
87 cm=8pm7cm

Yuawpmecs HepTAT NPAMOYFONBHMK CO
ctopoHamu 4 cm 1 3 cm. Ero nepumetp 14 cm

14 ner.

9.
. 70

-

9*.

Hhd

~N

84— (56 + 8) =20
54— (20 +3) =31
(52+7)-52=7

72-(28-12)=56
(96 — 46) + 30 =80

BapwuaHTt 3
33, 16, 43, 8, 100, 6, 83

MNocapgyrm — 18 c. u 23 c. Boimepanu — 7 c.
3asenexenu —?

1) 18+ 23 =41 (c.)

2)41-7=34(c.)

Oreer: 34 caxkeHua 3azeneHenu.
84+5=70+19 90-20=40+30
59-30=7+22 70—-10=20+40
75-30=54-9 80-15=75-10

62 42 32 _57 _é66
Y3 tse tas T Tu

85 98 77 22 42
3mMmb6pgm=36aom 3m=30gm

6pm7cm <8am
84 mMm <9cm

6cm7 Mmm<7cm
1om8cm> 18 mm

Yuawmecs HepTAT NPAMOYrofnbHUK CO
cropoHamu 6 cm u 3 cm. Ero nepumetp 18 cm

88-78=10 64-32=32 64+23=87
42-31=11 15+60=75 75+ 13 =88
5
7

Tema Ne 4

Yvcna ot 1 go 100.
Y MHOXeHMe M feneHune
Pabora Ne 1
BapwuaHT 1
6-3=18
2-7=14(xk.)

Yuawmecs 4epTAT KBAAPAT CO CTOPOHOM 4 Cm
Eronepymetp: 4-4=16cm
8+8+8=8-3

5+5+5+5+5>5-4
6+6+6+6<6-6

12-3=12+12+12

5+5+5+5=5-4

6+6+6=6-3

7+7+7=7-3

8

3

92 -x =48 a+27=63 a—18=46

x=92-48 a=63-27 a=46+18

x=44 a=36 a=é64

92-44=48 36+ 27=63 64— 18=46
48 =48 63 =63 46 = 46

89
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™

90

Boino — 36 3. BuinonHunu — 2
Ocranocnh — 18 3.
36-18=18(3.)

OreeT: 18 3aKa30B BLINONHUNM.

BapwuaHT 2
6-4=24
3:4=12(c.)
Yuaumecs pucytoT KBagpar co CTOPOHOM 3 CM
Ero nepumerp: 3-4=12cm
6+6+6=6-3
44+4+4+4<4-5
7+7+7+7+7+7 >5-7
13-3<134+13+134+13
545+5+5+5=5"5
7+7+7=7"-3
8+8+8+8=8-4

3 py6.

4

82—-c =38 B+26=64 y—26=74

c=82-38 B=64—-26 y=74+26

c=44 8 =38 y=100

82-44=38 38+26=064 100-26 =74
38=38 64=64 74=74

Urpanu — ? Mpucoepunmnmce — 17 m.
Crano — 22 m.

22-17=5(m.)

Orteer: 5 manbumKoB urpanu.

BapwuaHT 3
6-5=30
3:7=21(u.)
Yuaumecs pucyroT KBagpart Co CTOPOHOM 2 Cm
Ero nepumetp: 2 - 4 =8 (cm)
5+454+45+5<5-5
8+8+8+8+8+8=8-6
9+49+9<9-4
14-3<144+ 14+ 14+ 14
8+8+8=8-3
5+45+5<4-5
7+7+7+7>6-4

6-6<6-8-6

18+ 18+ 18=18-3

3-3<3-4

2

12

82-a =26 c+38=¢66 x—26=47

a=82-26 c=66-38 x=47 + 26

a=>56 c=28 x=173

82-56=26 28+38=66 73-26=47
26 =26 66 = 66 47 = 47

MNpowen — 52 m. Ocranock — 39 m
PacctosHue —?

52+39=91(m)
Ortset: 91 M oT goMa A0 LWKONBI.

10*.28 + 28 =56
Tema Ne 4. Pabora Ne 2
BapwaHrT 1
1. 10,9,10,6,10,10
3-8=24 5-4=20 9-2=18
24:3=8 20:4=5 18:2=9
24:8=3 20:5=4 18:9=2

3. MNposepun—26T.
Ocranock —? — Ha 18 1. 6onblue.
Hapo npoeepure —
1)26 +18=44(7.)
2)26+44=70(~.)
Oreer: 70 TeTpageit HapoO NPOBEPUTDL.

4. 16+34+7=57 70-41+15=44

60-25-35=0 9+ 46 + 45=100
5. 4+2=6 5-3=15

6-2=12 44+2=6

3-5=15 3-3=9

2-4=28 5+3=8
6. No2
7. 47,32,81,70, 84,100, 54

8*. Yualmecs 4epTAT NOMaHYHO CO 3BEHBAMM:
3cm,3cem, 3cm, 3 cm

9. 3a9 pgHen
10. y=7
BapwaHT 2
1. 10,8,10, 10, 10, 3
2. 6-4=24 6-3=18 8-2=16
24:4=6 18:3=6 16:2=8
24:6=4 18:6=3 16:8=2

3. Orpesanm—21m
Ocranoce — ? — Ha 6 m 6onbuue. bbino —?
1) 21 + 6 =27 (m)
2) 21 + 27 = 48 (M)
Oreer: 48 m 6bino B Kycke.

4. 38+21=59 39 -21=18
79 — 56 =23 76 + 13 =89
5. 3+3+3+3=12
5+5+5=15

13+13+13=39
2+2+2+2+2=10

6. 8kr
7. 95,24,100, 53,47,97,5

8*. Yuawmecs 4epTAT NOMaHyIO CO 3BEHbAMM:
2cm, 2¢cm,2¢cm,2cm, 2cm, 2cm

9. 3
10. a=8



B b

EoWw =

BapuaHT 3
10, 6, 10, 10, 10, 4
3-7=21 5:3=15  2-7=16
21:3=7 15:3=5  14:2=7
21:7=3 15:5=3  14:7=2

Horm«en uaroroeuts — 100 g.

Uaroroemn — 34 . v 36 p. Octanocs — ¢
1)34436=70(n.)
2)100-70=30(m.)

Orser: 30 getanel ocranoch U3roToBUTH.

50m

74+3=5-2 8-3=10:2
9-3=3-9 6-2=3-4

7+8=5-3 2-6=4+8
7

4,16, 100, 65, 45,73, 99

. Yyalupecs 4epTaT NOMaHyro €O 3BEHBAMM:
3cm,3cm,3cm,3cm, 3 cm

. 3,6,9,12,15,18
. x=6

Tema Ne 4. PabotaNe 3
BapuanT 1
7,16,27,8,6,21,9, 14, 24
18
8

B raparce — 85 m. Ornpasrnm — 46 m. 1 18 m.
Ocranocs — ?

1) 46 + 18 =64 (m.)

2)85—-64=21(m.)

Oreer: 21 mawmHa ocranacsk B rapaxe.

x—28=43 82—-c =48 a+76=100
x=43+428 c=82-48 a=100-76
x=71 c=34 a=24
71-28=43 82-34=48 24476=100
43=43 48=48 100 =100

Yuawmecs 4epTaAT NPAMOYronbHUK CO
cropoHamu 5 cm u 3 cm. Ero neprmertp 16 cm

100, 45, 100, 42, 97,72, 55, 24, 90
40 kr

46+ 54=100
814+ 19=100

Xx=2
4-2=2+6

27 4+73=100
36+ 64=100

BapuaHT 2
6,2,100,3,6,9,9,2,80
24 m
37 py6.

B pByx 60ukax — 86 kr
B nepeom 6ouke — 48 kr. Bo eropoi —?

h W N =

30 ®N

Ha ckonbko kr 8o sTopoi 6ouke meHbie?
1) 86 — 48 = 38 («r)
2) 48 — 38 =10 (kr)

Orteert: Ha 10 Kr meHbLIE

x+27=90 63—a =39 c—27=53
x=90-27 a=63-39 c=53+4+27
x =63 a=24 c=80
63427=90 63-24=39 80-27=153
90=90 39=139 53=53

Yuawmecs yepTAT NPAMOYronbHUK Co
cTopoHamu 6 cm u 4 cm. Ero nepumetp 20 cm

84, 35, 82, 83, 43, 90, 5, 100, 37
44
3

. 40 py6neii.

BapuaHTt 3
27,18, 100, 8, 9, 80, 27, 12, 84
MNo3
23

B opHom — 28 o. B ppyrom — 24 g.
Bcero—72p. B rpetbem — ¢

1) 28 4+24=52(n.)

2)72-52=20(n.)

Orser: 20 gOMOB NOCTPOMIH 38 TPETHH rOpQ,.

a—-16=48 92-x =26 36+c=82

a=48+ 16 x=92-26 c=82-36

a=64 x=66 c=46

64— 16=48 92—-66=26 36+ 46=82
48=48 26=26 82=82

Yuawpecs 4epTAT NPAMOYronbHUK cO
cropoHamu 2 cm u 4 cm. Ero nepumetp 12 cm

73, 8, 23, 84, 100, 7, 82, 46, 100
6 pybne
19

.8

Tema Ne 4. Pabota Ne 4

BapuaHT 1
82,92, 65, 60, 43, 14,54, 15,13, 100, 44, 27
X+ 27 = 64 a-36=18  81-c=67
x=64-27 a=18+36 c=81-67
x=37 a=>54 c=14
37+27=64 54-36=18 81-14=67
64=64 18=18 67 =67

B nepsbiit geHb — 42 Kr.

Bo sTropoii geHb — ! — Ha 7 Kr meHbLue.

B rpeTtuit peHb — Kak B 1-1 1 2-11 BMecTe — 7
1) 42 — 7 = 35 (kr)

2) 42 + 35=77 (kr)

Oraer: 77 kr cobpanu B TpeTul geHb.

8+8+8=8-3

91



92

6+6+6+6>63
8+8+8<8-4
10-3>104+10+10+10

18,15,21,7,9,27,4,8,6

37 61 94
*as *29 6z

82 90 27
MNpoeepka:
82-45=37 90-61=29 27467=94
6cm <70 Mmm 4m>8pombcem
6pm <90 cm 7omM<71cm
5m < 60 gm 35 mm < 4 gm

Yuauecs 4epTAT NPAMOYrONbHUK CO
cropoHamu 4 cm u 2 cm. Ero nepumetp 12 cm

14

.27
BapuaHnt 2

82, 42, 55, 70, 38, 28, 34, 15, 14, 100, 65, 32
a+24=>51 c-32=60 71—x=34
a=51-24 c=60+4 32 x=71-34
a=27 c=92 x=37
27 +24=51 92-32=60 71-37=34

51=51 60 =60 34=34

Bce npegmertbl — 98 py6. Knura — 36 py6.
Terpapb — 27 py6. BnokHot - ?

1) 36 + 27 = 63 (py6.).

2) 98 — 63 = 35 (py6.)

Orser: 35 py6nei cront 6nokHor.
7+74+74+7=7-4
5+454+54+5=5-4
7+74+74+7<7"-5
6+6+6>6-2
7+74+74+7>7-3
124+12412<12+- 4

24,9,27,4,7,20,18,7,12

37 92 54
*as a7 *26

82 45 80
MNpoeepka:
82-37=45 45447=92 80-54=26
3mbéom <37 gm 60 cm < 60 gpm
84cm <9om 30m>30om
Tomiecm<imign 60mm<épm

Yuallpecs 4epTAT NPAMOYTONbHUK CO
ctopoHamH 6 cm 1 3 cm. Ero nepumetp 18 cm

Has

16 (1 22)

BapuaHTt 3
61, 45, 9,37, 27, 68, 90, 12, 85, 68, 100, 27
324+x=74 a—18=463 92-c=16
x=74-32 a=63+18 c=92-16
x=42 a=281 c=76
324+ 42=74 81-18=63 92-76=16

10*.

_O~_U'|LUJN

10*%.

74=74 63=63 16=16

Mpouvrana—26c.n 18c.
Ocranock — 17 c. Bcero crpaniy, — ?
1)26 + 18 =44 (c.)

2) 44+ 17 =61 (c.)

Oreer: 61 cTpaH1ua B KHuTe.
545+5+5>5-3
8+8+8+8>8-3
3+34+34+34+34+3>3-5
10-4>10+10+10

8,15,18,12,6,9,3,4,7

37 82 28

*e3 48 s

100 34 84
MNpoeepka:

100-37=63 34448=82 84-28=56
4pm > 15¢cm 8omAdcm <87 cm
77 cmM < 8 om 9omM2cm=92cm
6 m=60pm 3om2cm>2gm5¢em
Yuawymecs HepTAT KBagpar Co CTOPOHOH 3 Cm
5 vacos.
5 ner

Tema Ne 4. Pabora Ne 5

BapuaHT 1

Bbino — 37 py6. v 46 py6.

MNotpatvnu — 68 py6.  Ocranock — ?
1)37 4+ 46 =83 (p.)

2)83-68=15(p.)

Orser: 15 pybnen ocranock y mansumkos.
16,6,24,12,7,18,18,3,14,21,9,3
83,92, 64, 63,90, 7, 80

42n

100 py6ne#.

Yuawmecs 4epTAT NPAMOYTrOnbHUK €O
cropoHamu 10 cm n 1 cm. Mepumertp — 22 cm

37 Mm=3cm7 mm
70Mm=7cm
72cm=7pgm2cm

4pm3cm=43cm
6cmd mm =64 mm
46pm=4m6pgm

60+ 24=84 404 39=79
89 -30=59 96 —40=56
1,2,3,4,6,12

Y Cawm Hakneek Ha 3 6onbwe.

BapwmaHT 2

Jun—-27 . Bcero—72p.

KneHoe — ? — Ha 5 n. 6onblue, Yem nun.
bepes —?

1)274+5=32(g.)

2)27 +32=59(n.)
3)72-59=13(gn.)

Oreet: 13 6epes pacTeT 8 napke.

57+ 18=75 57 -18=39
78+ 22=100 78— 22 =156



3-6=18 9-2=18 6. Ortaer: 4m

27:3=9 12:2=6 7. 14>2-6 2-9<21 8-3<33
3. 99,43,80,42,97,9,7 2-846<24 4-3+48=20 6-3+9<41
4. 9«kr 8. Orser: 30 cnuuex
5.  Ydawmecs yeprar oTpesoK armHoN 9 cm 9. Orser: Ha 29 pybnei
6. 30 10. 3-5<34Ha19 18:2>8mHal
7. 2:7<74+747 5m=50pam 3-6<42Ha24 72>8-3Had8
8-1>8-0 3mMBam>3m70cm 24<9-3nHa3 31>7-3Hall
8-3>8+48 60cm=6pm
I BapuaHT 2
9. 24 1. Oreer: 12 pybnei
10*.5n 2. 18:3-2=12 7-34+49=70
12:3-2=8 6-2468=80
BapMaHT3 15:3-2=10 3-8-13=11
62— (17 +34) =11
B i i 775 19250
Ha ckonbko manbumkoe 6onbwe ? 16k 38 ~2premdl
1)17 +9=26(u.) 2. Wcnonbsoeanu — 16kr
2)26-8=18(u.) Ocranock — ? Ha 18kr 6.
Ortser: manbuyrkos Ha 18 uen. Gonble. ?b';'z - ?8 3
2. 43+9=52 43-9=34 ) 164 18 =3di{ur)
2) 16 + 34 =50 (kr)
36 -;-141j 100 . 15;5 —44=12 Orsert: 50kr kapTodbens 6bino B CTONOBOI
24:3=8 18:2=9 4. Bcm
3. 92,95,17,36,7, 46, 6 5. Otser: 24 cnuuku
4. 40 6. Oreer: 30 yenoeek
5. 13 7. 21:7=3 7-3=21 8-3=24
6 v 55 12:4=3 9-2=18 15:3=5
. Jalecn YepTAT KBAAPAaT CO CTOPOHOH 5 CM 24:3=8 9-3=27 24:8=3
Ero nepumerp = 20 cm = 2 gm & O 70
7. 10,21,32, 43,54, 65,76, 87,98 : o"’eT' ‘o6
8. [pyw2, s6nok 3 ?6 o"’e" '1‘; oK
. Oreer: 12xr
9. 10
10°.4 BapuaHnt 3
Tema Ne 5 1.18; 64; 6; 93; 100; 36; 37
ﬂon‘ropeHue M3Y4EHHOTO 2. 71—(34+28)=9 _(49 + 28)-38=139
8-3+68=92
marepwana 3. Orser: Ha7cm
BapHaHT 1 4. 84,72,100
1. Orser: 37 5. 6am 3cm > 60gm 30cm=3pm
’ ’ 7am > 7cm Anm 2cm<5om
2. Oreer: 23 py6. 18cm<1gm 9cm bpm>6Ccm
3. 64—-17=47 81-(23+49)=9 70-23=47 4 nNem-9u.
29+ 64=93 88—-(51-33)=70 40-21=19 MNnacanm — 64, 27 u.
57 4+36=93 61+(80-57)=84 98-39=59 Huranu — 1
N9+ 6=15(u.)
4. bBbino— 56n =
2)27 -15=12(u.)
Ucnonbsosanu — 27 n o .
Teet: 12 yenoeeK uMTanu CTUxXH
Ocranocb — ? Ha ? n 6onble
1)56-27 =29 (n) 7. Orser: 12 cTrakaHoB
2)29-27=2(n) 8. Oreer: 33 conpara
Oraer: Ha 2n 6onbe 9. Orser: nepumeTp=9cm, AnrHa CTOPOHBI=3CMm
5. (18+4+24)+48=90 10. 12cm

(39+28)-48=19
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10. Hypuane «Hauanbuas mikona» 3a 1980 — 2004 rr.

11. I'asera «Hauanwuasa mrosa» (IIpmiomenue Kk raseTe «IlepBoe cenTa6psa») 3a 1998 — 2004 rr.
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Hudaxmuuecroe uzdarue
Tony6s BanenTuna Tumodeesua

3ayeTHasd TeTpankb.
TeMaTHuYeCKMH KOHTPOJIb 3HAHUM yYal[HMXCH.
MaremaTuka. 2 Kiaacc (1-4)

Ilpaxmuueckoe nocobue Ona HAYANLHOU ULKObL

H30anue emopoe, ucnpasaenroe

n. pegaktop C.C. JlakoueHH
Orve. pepaktop FO.A. KpammBiH

Ha6op A.B. LLmunoea. Kopp ek topbl JI.H. Tantbiiosa, H.3. Ky3Hewoea. BepcTra A.B. HalineHoe. MakeT 1
obnoxmka FO.A, KpanieuH

MoprmcaHo e neyatb 13.05.11. Bymara nucuan. Mopmar 70x100 1 /16. Meuatb ogpcerHan. Trpan 15000 3ks. O6vem
6n. n. 3akas 4358

Mapgarens UM JlakouerHa H. A.: r. Bopone, yn. FOwHo-Mopaeckan, 156
Ormneuarado B 3A0 benropopckas obnacrtHan tunorpacdus. 308002, r. benropog, np. b. XmensHuukoro, 111a
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Buvt moxceme
3axasamb n100ble KHU2U HaWwlezo u3damenvcmea
u oniamumb Ux npu noayieHuu Ha novme.

394035, r. BopoHex-35,

a/9a 135, Kuvra nourom
Ten. (473) 296-36-25, 296-36-26.

e-mail: postbook@li.ru

nosunra Yrenme. 1 kKnacc. MNpakTuueckoe nocobue no obyyerHuto rpamore B nocne-
6ykBapHbiii nepuop, 175c. / B. T. Tony6b

Urorosoe rectuposanue. Maremartuka. Pycckur sisbik. 1 knacc (1-4). KonrponsHo-namepurtens-
Hble marepuansi. — MNpakTuueckoe Nnocobue ans HawanbHok Wwkonsl, 64 c. / B.T. Fony6s
Urorosoe tectuposanne. Matematuka. Pycckui sisbik. 2 knacc (1-4). KonrponbHo-uszmepurens-
Hbie maTepuansi. — [pakTuueckoe nocobue pns HauyanbHou wkonsl, 64 c. / B.T. Fony6e
Urorosoe tectuposaHne. Matemartuka. Pycckun sisbik. 3 knacc (1-4). KontponsHo-uamepurens-
Hble maTepuans. — [NpakTuueckoe nocobue pns HavanbHou wikonsl, 80 ¢. / B.T. Nony6e

Mrorosoe rectuposatue. Maremaruka. Pycckuii sazbik. 4 knacc (1-4). KoHtponsHo-uamepurens-
Hble marepuanst. — [NpakTuueckoe nocobue pns HavanbHoM Wkonbl, 64 c. / B.T. Fony6s

MaTtematnueckme guktaHtbl. 2 knacc. —Mpakr. nocobue gnaxau. wkons, 112¢. /B.T.Tony6e
Marematnueckue guktantol. 3 knacc. —MNpakt. nocobue gnsiHay. wkonsl, 112 ¢. / B. T. Fony6e
Maremartuueckme guktanTel. 4 knacc. — MNpakr. nocobue gns Hau. wikonsi, 112 c. /B. T.Fony6s

CBHOpPHUK TEKCTOB OS5 U3FIOMEHUI B HauanbHbIX knaccax, 224c. / B. T. Fony6s

3auvetHas teTpagb. Tematnieckun KOHTPONb 3HaHuM yualumxcs. Marematuka. Pycckui siseik. 1
knacc (1-4). Npakmuueckoe nocobue ans HauanbHou wkonbt, 112 ¢c. / B. T. Tony6b

3aueTHas TeTpagb. Tematuueckr KOHTPONb 3HaHMK yuallpxcs. Matemaruka. 2 knacc (1-4).
MpakTuueckoe nocobue gnsa HauansHou Likonsl, 96 c. / B. T. Fony6b

3auetHas TeTpagb. lemaTuueckuii KOHTPOnb 3HaHuk yuallpxcs. Pycckun s3eik. 2 knacc (1-4),
Mpaktrueckoe nocobue pns HauansHoM Wkonel, 96 c. / B. T.Tony6e

3aveTHas TeTpags. TemaTtnyeckuid KOHTPONb 3HaHWK yualumxcs. Matemaruka. 3 knacc (1-4). ,
MpakTuyeckoe nocobue ans HauansHou wkonsl, 112 ¢c. / B. T. Fony6s

3auetHas TeTpagb. TemaTHueckuit KOHTPOMb 3HaHuk yyallmxca. Pycckui aabik. 3 knacc (1-4).
MpakTuueckoe nocobue ans HauansHom wkonel, 112 ¢. / B. T.Tony6e

3auetHas TeTpafb. Tematnueckuii KOHTPONb 3HaHUK yuyalumxcs. Matemaruka. 4 knacc (1-4).
Mpaktuueckoe nocobue ans HavaneHou wkonel, 112 ¢c. /B. T.Nony6s

3aueTHas TeTpafb. TemaTuueckuii KOHTPOrb 3HaHuK yuatmxcs. Pycckun s3eik. 4 knacc (1-4).
MpakTuueckoe nocobue pns HavansHow Lwkonst, 112 ¢ / B. T. Tony6s

Ypoku obyueHus pycckomy a3eiky 8 1 knacce: MNpakr. nocobue, 93 c. / B. T.Tony6s
Ypoku obyuerus pycckomy s3biky Bo 2 knacce: MNpakt. nocobue, 255 c. / B. T.Fony6s
Ypoku 0byueHus pycckomy a3biky B 3 knacce: [Npakr. nocobue, 271 ¢. / B. T. Fony6e
Ypoku obyueHus pycckomy s3eiky B 4 knacce: MNpakrt. nocobue, 320 c. / B. T. Fony6sb

Ypoku obyuenus rpamore: MNpaxkTuueckoe nocobue, 160 c. / B. T. Tony6s

BocnutarenbHas pabora B HayaneHoM wkone, 168 c. / T.T1. JlakoueHuHa
HeobkiuHbie ypoku 8 HauankHom wikone. HACTb 1. HACTb 2. HACTb 3. / T. IN. Nlakouenuna
KBecenan a3byka. [lugaxt. marepuan no azbyke B. M. Flopeukoro, 336 c. / B. H. Cywkosa J
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